

## Valorile mobiliare de stat cu termen lung de circulație sunt expuse, în premieră, la Bursa de Valori a Moldovei



**Valorile mobiliare de stat (VMS) cu termen lung de circulație sunt disponibile pentru tranzacționare, începând cu 30 mai 2023, la Bursa de Valori a Moldovei.**

Primele patru emisiuni cu VMS admise pe platforma bursieră au un volum cumulativ de 106 milioane lei, sunt emise cu maturitatea de 2, 3, 5 și 7 ani, dobânzi fixe (8-9%) achitate semianual, fiind susținute și garantate de Guvernul Republicii Moldova.

Principalul avantaj pentru investitori ca rezultat al tranzacționării VMS la Bursa de Valori constă în diversificarea posibilităților de vânzare, parțială sau totală, a VMS înainte de termen, dacă așa o necesitate apare, primind, totodată, și dobânda aferentă perioadei de deținere. Investitorii moldoveni până în prezent au acordat o mai mare preferință pentru VMS pe perioade scurte de timp, inclusiv și din cauza fricciunii în caz de nevoie stringentă nu vor putea rapid și fără pierderi

să obțină înainte de termen sumele investite.

De asemenea, tranzacționarea pe bursă a obligațiunilor de stat va stimula investițiile pe termen lung, astfel Ministerul Finanțelor va putea în timp să majoreze ponderea împrumuturilor de pe piața locală cu maturitate mai mare.

Tranzacțiile cu valorile mobiliare de stat cu termen lung de circulație pot fi efectuate de persoanele fizice sau juridice, rezidente sau nerezidente ale Republicii Moldova prin intermediul unui broker – societate de investiții licențiată de Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF). Societatea de investiții în baza unui contract încheiat cu clientul va prelua ordinele de vânzare-cumpărare a VMS și le va plasa spre executare la Bursa de Valori a Moldovei.

Ofertele disponibile de vânzare-cumpărare a VMS sunt publicate pe pagina web a Bursei de Valori a Moldovei ([www.bvm.md](http://www.bvm.md)). Detalii suplimentare cu privire la procedurile de tranzacționare, costurile și alte informații pot fi obținute de la societățile de investiții autorizate și de la Bursa de Valori a Moldovei.

Notă: În scopul impulsivării pieței de capital autohtone și atragerii investițiilor prin intermediul acestui instrument financiar, CNPF nu percepe taxe pentru tranzacțiile cu VMS, iar Bursa de Valori a Moldovei a diminuat cu 50 la sută comisionul perceput la aceste tranzacții.

Admiterea spre tranzacționare a VMS la Bursa de Valori a Moldovei reprezintă rezultatul efortului comun al Bursei de Valori a Moldovei, Ministerului Finanțelor, Comisiei Naționale a Pieței Financiare și al Băncii Naționale a Moldovei.

**Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF**

## Perspectivile emiterii de euroobligațiuni de către RM, subiect de discuție în cadrul clubului de presă dedicat instrumentului financiar

**Care sunt perspectivele emiterii de euroobligațiuni de către Republica Moldova? Întrebările la acest subiect, dar și aspectele principale ce țin de instrumentul financiar Eurobond, au constituit subiectul de discuție a clubului de presă desfășurat miercuri, 6 iunie 2023, la care a participat secretarul de stat al Ministerului Finanțelor, Ion Gumene.**

Astfel, în cadrul clubului, participanții au discutat despre particularitățile emiterii eurobondului suveran, percepția cetățenilor referitor la acest instrument, dar și cadrul general referitor la emiteria euroobligațiunilor de către Republica Moldova. Inclusiv, s-a vorbit despre avantajele și riscurile, condiții specifice, precum și despre gestionarea acestui proces.

Secretarul de stat Ion Gumene a evidențiat care sunt perspectivele emiterii de euroobligațiuni de către Republica Moldova, menționând: „Din perspectiva Ministerului Finanțelor,

eurobondurile reprezintă nu doar un instrument financiar, ci și un indicator important de dezvoltare pentru investitorii naționali și internaționali, partenerii europeni, inclusiv în contextul în care suntem țară candidat la integrarea în UE. Astfel, emiteria de euroobligațiuni, ținând cont că depinde de ratingul de țară efectuat de companiile internaționale, indică faptul că țara avansează reformele pe un șir de domenii, creând premise pentru dezvoltarea economică, stabilitate și previzibilitate pentru mediul de afaceri. Însă emiteria de euroobligațiuni este un proces complex, care urmează a fi pregătit din timp. Astfel, acțiunile prioritare în perioada următoare sunt contractarea celei de-a doua companii care să realizeze ratingul de țară, îmbunătățirea ratingului de țară, dezvoltarea cadrului instituțional necesar pregătirii, emiterii și asigurării unei gestionări eficiente a eurobondurilor, și, cel mai important, identificarea și dezvoltarea unui proiect de țară, investind în care, statul va contribui la creșterea accelerată a PIB-ului pe termen mediu și lung”.

[www.mf.gov.md](http://www.mf.gov.md)

## TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul concilierii mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații **Comisiei Naționale a Pieței Financiare**, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

**Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.**

**E-mail: [info@cnpf.md](mailto:info@cnpf.md)**

## Abonează-te!

Abonează-te la Ziarul Capital Market în toate oficiile “Poșta Moldovei”

## Abonați-vă la versiunea electronică a ziarului Capital Market

Pentru abonare sunați la redacție **(022 221287)**

sau trimiteți o scrisoare pe adresa de e-mail:

[ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com).

## ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

**Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445**

## CAPITAL Market

**INDICE DE ABONAMENT:**  
Moldpresă: 67770. Poșta Moldovei: PM21700  
**EDITOR:** Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET  
**Nr. de înregistrare:**  
1003600114204, 27 octombrie 2003  
**FONDATOR:** COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE  
**REDACTOR-ȘEF:** Ghenadie TUDOREANU  
Tel.: /373 22/ 229-445  
**REDACTOR:** Lilia ALCAZĂ  
**Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale:** [ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com)  
TEL.: /373 22/ 22-12-87  
FAX: /373 22/ 22-77-58  
**ADRESA REDACȚIEI:**  
Str. Vasile Alecsandri, 115  
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

**Cod IBAN:** MD69VI00022249111050MDL  
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,  
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»  
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.  
Orice articol publicat în "Capital Market" reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



## Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 6 iunie 2023, Consiliul de administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor de bază și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii aferente pieței financiare nebancale, inter alia:

### I. AUTORIZARE:

- Autorizarea reorganizării societății pe acțiuni „CENTRUL3/TRIPLU” prin transformare în societate cu răspundere limitată.
- Confirmarea în funcția de administrator al AEÎ „HÎJDIENI” a dnei Lilia Simon, aleasă în funcția de membru al comisiei de cenzori de către adunarea generală a membrilor asociației date.
- Reperfectarea licenței AEÎ „SUPER-CREDIT” pentru desfășurarea activității asociațiilor de economii și împrumut, prin substituirea anexei la licență cu excluderea sucursalei nr. 2 din satul Zăicani, cu adresa juridică, s. Zăicani, rn. Râșcani.
- Reperfectarea licenței AEÎ „VALEA FINULUI” pentru desfășurarea activității asociațiilor de economii și împrumut, prin substituirea anexei la



licență cu modificarea adresei juridice a sucursalei nr. 1, din or. Căușeni, bd. M. Eminescu 24/W, în or. Căușeni, str. Alexei Mateevici 12/1.

- Aprobarea numirii dlui Dinu Gherasim în calitate de conducător al organului executiv (președinte al consiliului de administrație și director general) al CA “DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP” SA (reales pentru perioada 01.07.2023-30.06.2026). De asemenea, a fost aprobată numirea dlui Andrei Plămădeală în calitate de membru al orga-

nului executiv (membru al consiliului de administrație și director financiar) al aceleiași companii (reales pentru perioada 01.07.2023-30.06.2026).

- Reperfectarea licenței Brokerului de Asigurare și Reasigurare “PRACTIC-ASIG” SRL pentru dreptul de a desfășura activitate de intermediere în asigurări și/sau reasigurări, prin modificarea adresei juridice din mun. Chișinău, str. Alexandru cel Bun 98, în mun. Chișinău, bd. G. Vieru 9, of 109.

**Diracția generală comunicare și educație financiară a CNPF**

Sunt prevăzute și majorări de cheltuieli pentru implementarea măsurilor în domeniile culturii, sportului și tineretului, educației, sănătății.

Totodată, începând cu 1 iunie au fost implementate unele măsuri de politică salarială, care și-au găsit reflectarea în proiectul de modificare a bugetului. Acestea se vor realiza în limita mijloacelor existente ale fondului salarial aprobat inițial prin Legea bugetului de stat.

Proiectul de modificare a Legii bugetului de stat pe anul 2023 va fi prezentat spre aprobare în cea de-a doua lectură.

**Diracția comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova**



## Proiectul de modificare a Legii bugetului de stat pentru anul 2023, votat în prima lectură. Obiectivul este repornirea motoarelor economice

Parlamentul a aprobat proiectul de modificare a Legii bugetului de stat pentru anul 2023, în prima lectură.

Potrivit Prim-ministrului, Dorin Recean, obiectivul actualei rectificări și celei care va urma în toamnă este repornirea motoarelor economiei, creșterea investițiilor, care să producă venituri suplimentare la buget, locuri de muncă, salarii mari, iar impozitele să finanțeze programele sociale ale statului.

„Sunt deja progrese în atenuarea gradului inflației, și către sfârșit de an trebuie să trecem din faza de recesiune către creșterea economică”, a specificat premierul.

Modificările se referă la majorarea intrărilor de granturi externe și direcționarea acestora spre măsurile de dezvoltare a economiei naționale, în special pentru suplینirea Fondului rutier, Fondului național de dezvoltare regională și locală, Fondului național de dezvoltare a agriculturii și mediului rural și programelor de susținere a întreprinderilor mici și mijlocii.

Astfel, veniturile și cheltuielile bugetului de stat se propun a fi majorate cu 1,406 miliarde de lei. Respectiv, veniturile se vor majora până la 66,274 miliarde de lei, iar cheltuielile – până la 84,602 miliarde de lei. Modificările operate la partea de venituri și cheltuieli ale bugetului de stat nu vor avea impact asupra soldului (deficitului) bugetului de stat pentru anul 2023, vor fi operate modificări ale structurii surselor de finanțare a deficitului bugetului de stat. Astfel, deficitul bugetar rămâne neschimbat față de cel aprobat și va constitui 18,327 miliarde de lei.

Cele mai semnificative majorări la cheltuieli s-au înregistrat la servicii în domeniul economiei, în special destinate Fondului rutier, și la gospodăria de locuințe și gospodăria serviciilor comunale. Pentru susținerea întreprinderilor mici și mijlocii, inclusiv programul „373”, prin programele ODA vor fi direcționate 338 de milioane de lei; pentru majorarea Fondului național de dezvoltare regională și locală – 320 de milioane de lei în scopul implementării proiectelor în cadrul programului „Satul European”; pentru majorarea Fondului național pentru dezvoltarea agriculturii și a mediului rural – 100 de milioane de lei.

## Coridorul feroviar Nord-Sud: Vălcineț-Ocnița-Bălți-Ungheni-Chișinău-Căinari va fi reparat cu sprijinul BERD

Guvernul a aprobat inițierea negocierilor și aprobarea semnării Acordului de împrumut dintre Republica Moldova și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare „RLF – Răspuns de urgență – Căile Ferate din Moldova”.

Acordul prevede alocarea unui împrumut în valoare de 23 milioane de euro pentru reparația coridorului feroviar Vălcineț-Ocnița-Bălți-Ungheni-Chișinău-Căinari, cu o lungime de 128 km. Bani sunt destinați pentru schimbarea traverselor, șinelor și balastului la porțiunile critice ale infrastructurii feroviare.

Implementarea proiectului va permite sporirea gradului de siguranță în traficul feroviar, majorarea vitezei de circulație a trenurilor de pasageri și a celor marfare, precum și va genera reducerea timpului de rotație a trenurilor.

Acordul va completa pachetul de împrumut cu un grant acordat de Comisia Europeană în valoare de 20 mil. euro, în cadrul inițiativei europene „Solidarity Lanes”, de facilitare a transportului de mărfuri import-export pentru Ucraina. La fel, MIDR este în proces de negociere cu BEI privind alocarea unui credit de 10 mil. euro, dar și a unui grant de 12 mil. euro.

„Republica Moldova este parte activă a acestor coridoare, ceea ce a accentuat necesitatea stringentă de investiții în reabilitarea infrastructurii feroviare. În ultimul an a fost finalizată construcția segmentului Basarabeasca-Berezino, deschizând, astfel, accesul spre portul dunărean Ismail din Ucraina”, a subliniat ministra Lilia Dabija.

Remarcăm că, în perioada mai 2022 – ianuarie 2023, pe teritoriul RM au tranzitat circa 1,7 mil. tone de mărfuri, ceea ce constituie aproximativ o zecime din totalul mărfurilor transportate în cadrul Solidarity Lanes. Volumul transportat din Ucraina către UE a constituit circa 1,1 mil. tone (65% pe cale rutieră și 35% pe cale feroviară), iar volumul transportat din UE către Ucraina a fost de cca 0,6 mil. tone (61% pe cale rutieră și 39% pe cale feroviară).

La moment, se derulează lucrările de reabilitare a tronsonului de cale ferată Bender-Căușeni-Basarabeasca-Etulia-Giurgiulești, pe o lungime de 233 km, din contul împrumutului de 107 mil. euro, acordat de BERD și BEI.

[www.midr.gov.md](http://www.midr.gov.md)

## În atenția societăților pe acțiuni!

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), în temeiul prevederilor Legii cadru (nr. 192/1998) și a prevederilor Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni (Legea nr. 1134/1997), întru asigurarea respectării legislației de către participanții la piața financiară nebancale, sesizează persoanele cu funcții de răspundere ale emitenților asupra necesității conformării activității societăților pe acțiuni din perspectiva asigurării mărimii minime a capitalului social prescris de lege, precum și conformării prevederilor actului statutar al societății, după cum urmează:

- Potrivit prevederilor art. 38 alin. (2) din Legea nr. 1134/1997, valoarea capitalului social al societății pe acțiuni nu poate fi mai mic de 600 000 lei. Totodată, potrivit Legii nr. 18/2020 pentru modificarea Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni (Legea nr. 18/2020), societăților s-a oferit un termen de conformare graduală a mărimii minime a capitalului social, de până la 01.01.2024.

Respectiv, către finele anului curent, mărimea capitalului social al societății pe acțiuni trebuie să constituie cel puțin 600 000 lei. Efectul neconformării la norma citată se regăsește în art. 100 alin. (1) lit. b) din Legea 1134/1997, potrivit căruia societatea ce nu asigură mărimea minimă obligatorie a capitalului social sau nu a adoptat hotărârea de reorganizare sau dizolvare, poate fi pusă dizolvării forțate la hotărârea instanței de judecată, în baza cererii acționarilor sau a CNPF.

- Potrivit normelor dispozitive din Legea nr. 18/2020 (Art. II, alin (2), societățile pe acțiuni urmau să-și aducă prevederile statutului său în conformitate cu Legea nr. 1134/1997 (republicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova, nr. 372-382 din 31.12.2020), cu modificările ulterioare. A se reține că, prevederile statutului, ce sunt în contradicție cu legislația în vigoare, sunt nevalabile de la data adoptării lor, iar modificările și completările în statutul societății întră în vigoare numai după înregistrarea lor la Agenția Servicii Publice.

De asemenea, în contextul ultimelor modificări operate la legislația privind piața de capital, prin care noțiunea de „Entitate de interes public” a fost extinsă și asupra entităților mari care desfășoară activitate în unul sau mai multe domenii de importanță pentru securitatea statului, astfel precum se specifică în art. 4 din Legea nr. 174/2021 privind mecanismul de examinare a investițiilor de importanță pentru securitatea statului, sensibilizăm atenția asupra necesității conformării entităților de interes public principiilor de guvernare corporativă prin aprobarea, după caz, a alinierii propriilor Coduri de guvernare corporativă normelor statuate în Codul aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 67/10/2015, în vederea consolidării integrității profesionale a conducerii și angajaților societății.

### IMPORTANT:

Deciziile aferente chestiunilor nominalizate supra țin de competența exclusivă a adunării generale a acționarilor societății (cu unele excepții aplicabile băncilor), respectiv, urmează să se țină cont de aceste aspecte la întocmirea ordinii de zi a adunării generale anuale a acționarilor.

Legea nr. 1134/1997 a fost republicată în Monitorul Oficial nr. 372-382 art. 34 din 31.12.2020 și poate fi consultată, accesând link-ul: <https://www.cnpf.md/ro/piata-de-capital-6418.html>.

Proiecte de statut ale societății pe acțiuni pot fi vizualizate, utilizând link-ul: <https://e-services.md/?q=ro/content/descarca-formulare>.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la CNPF (Diracția emitenți, Departamentul piața de capital, tel.: 022 859 472, 022 859 473, 022 859 471, 22 859 437)

## În atenția societăților pe acțiuni!

privind dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), în temeiul prevederilor legii cadru (nr. 192/1998), prevederilor Legii nr. 171/2012 privind piața de capital și a Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni, întru asigurarea transparenței, siguranței și eficienței pieței de capital, informează persoanele cu funcții de răspundere ale societăților pe acțiuni privind necesitatea dezvăluirii informației conform Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare nr. 7/1/2019 (în continuare – Regulamentul CNPF).

### IMPORTANT

În vederea întocmirii de către emitenți a raportului anual pentru perioada de gestiune 2022, a se reține că Regulamentul, anexele și formularele la acesta, în funcție de tipologia emitentului (entitate de interes public (EIP), entitate admisă în cadrul MTF sau alte entități, diferite de cele enunțate) sunt plasate pe <https://www.cnpf.md/ro/piata-de-capital-6423.html>.

Entitățile de interes public\* urmează să dezvăluie public și să prezinte CNPF raportul anual, în conformitate cu pct. 16 al Regulamentului CNPF, în termen de până la 30 aprilie 2023. Totodată, în sensul art. 389 din Codul Civil (cu referință la extinderea termenului în cazul în care ultima zi a termenului prescris este o zi nelucrătoare), termenul limită de dezvăluire și de prezentare a raportului anual pentru perioada de gestiune 2022 este 02 mai 2023.

Emitenții admiși în cadrul MTF și alte entități, în conformitate cu pct. 38 și, respectiv, pct. 45 al Regulamentului prenotat, urmează să dezvăluie public (după caz) și să prezinte raportul anual, în termen de până la 31 mai 2023.

Relatăm că pe <http://cnpf.md/ro/piata-de-capital-6464.html> este plasată și informația sistematizată cu privire la principalele cerințe ce se impun la întocmirea și prezentarea rapoartelor periodice (anuale/semestriale), precum și informația de ordin continuu, aferentă diferitor categorii de emitenți, ce urmează a fi dezvăluită public.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la CNPF (Diracția emitenți, Departamentul piața de capital, tel.: 022 859 472, 022 859 473, 022 859 471, 022 859 437), pentru publicarea informației la Ediția Periodică „Capital Market” (tel.: 022 221 287, 022 229 445, e-mail: [ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com)).

\*Informativ: În aplicarea prevederilor legale privind dezvăluirea informațiilor de către EIP, important a se reține că, potrivit modificărilor operate prin Legea nr. 321/2022 pentru modificarea Legii nr. 171/2012 privind piața de capital, în vigoare din 16.06.2023, noțiunea de „Entitate de interes public” a fost extinsă și asupra entităților mari care desfășoară activitate în unul sau mai multe domenii de importanță pentru securitatea statului, specificate la art. 4 din Legea nr. 174/2021 privind mecanismul de examinare a investițiilor de importanță pentru securitatea statului.

Respectiv, entitățile mari care, în sensul modificării legislației prenotate, se califică drept EIP (potrivit analizelor preliminare efectuate acestea se vor referi, cu precădere, la entitățile mari din domeniile energiei, transporturilor, ape și canalizării, furnizarea de rețele și/sau servicii de comunicații electronice mobile sau fixe), urmează să se conformeze la toate normele legale privind dezvăluirea informației pe piața de capital doar începând cu 16.06.2023 (raportarea pentru semestrul I 2023).

## Controlul de stat asupra securității în ZEL-uri, Portul „Giurgiulești” și parcurile industriale va fi sporit

Controlul de stat asupra securității Zonelor Economice Libere (ZEL) va fi consolidat. Un proiect de lege în acest sens a fost aprobat în prima lectură. În special, documentul reglementează aspectele privind inițierea controalelor în ZEL-uri, în Portul Internațional Liber „Giurgiulești” și în parcurile industriale.

Temei pentru această inițiativă legislativă a servit incendiul de la sfârșitul anului 2022, care s-a produs pe teritoriul Portului „Giurgiulești”, iar organele de supraveghere, inclusiv Agenția de Supraveghere Tehnică, nu au putut interveni cu control inopinat imediat din cauza obstacolelor legislative. Prin modificările propuse va fi posibilă efectuarea controalelor inopinate, în cazul în care vor exista informații sau indicii, susținute prin probe aflate în posesia organelor de control, despre existența situațiilor de avarie, incident sau încălcare gravă a regulilor de securitate ori siguranță care prezintă pericol iminent și imediat pentru mediu, viață, sănătatea și proprietatea persoanelor.

Proiectul de lege urmează a fi votat în cea de-a doua lectură.

**Direcția comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova**

## Mai multe acte normative au fost ajustate în vederea implementării politicii fiscale pentru anul 2023

Au fost aduse în concordanță normele Hotărârii Guvernului nr. 697/2014 cu prevederile Codului fiscal ce țin de utilizarea scutirii personale de către angajații din domeniul transportului rutier de persoane în regim de taxi și angajații parcurilor pentru tehnologii informaționale proporțional lunilor de activitate în regimul general de impozitare.

De asemenea, au fost racordate prevederile Regulamentului ce țin de determinarea impozitului pe venit în mărimea de 12% din venitul impozabil, fără aplicarea scutirilor prevăzute la capitolul 4 din Titlul II de către persoanele care exercită activități necalificate cu caracter ocazional (zilieri).

La fel, a fost majorat plafonul deductibil în scopuri fiscale pentru transportul organizat al angajaților/zilierilor, de la 65 de lei la 75 de lei (fără TVA), și plafonul pentru hrana organizată a angajaților/zilierilor, de la 45 de lei la 70 de lei (fără TVA).

În Regulamentul privind evidența și calcularea amortizării mijloacelor fixe în scopuri fiscale s-au adus precizări în partea ce vizează aplicarea amortizării accelerate, stabilindu-se expres că prin primul an de utilizare se va înțelege 12 luni consecutive din durata de funcționare utilă a mijlocului fix.

A fost completat Regulamentul privind restituirea TVA cu un capitol nou XI1 care specifică modul de determinare a sumelor TVA aferente procurărilor de mărfuri și servicii pasibile restituirii, precum și consecutivitatea stingerii sumelor TVA calculate pentru livrările efectuate cu TVA spre deducere.

Astfel, suma TVA pasibilă restituirii conform art. 1016 din Codul

fiscal se determină pentru fiecare perioadă fiscală și reprezintă valoarea cea mai mică dintre următoarele sume:

1) 20% din totalul sumelor TVA achitate sau care urmează a fi achitate de cumpărători pentru valorile materiale, serviciile livrate acestora documentate prin:

- a) SIA “e-Factura”;
- b) bonurile de casă emise de echipamentele de casă și control conectate la Sistemul informațional automatizat “Monitorizarea electronică a vânzărilor”, pentru care nu au fost emise facturi fiscale prin SIA “e-Factura”;

2) suma depășirii determinată pentru perioada fiscală ca diferență dintre sumele specificate la lit. a) și b), fără a fi luată în considerare suma TVA spre deducere în perioada ulterioară, înregistrată pentru luna decembrie 2022:

a) suma TVA aferentă procurărilor de mărfuri și servicii, precum și importului de mărfuri aferent perioadei fiscale:

- achitată furnizorilor pentru mărfurile, serviciile procurate;
- achitată pentru mărfurile importate;
- achitată la buget pentru valorile materiale procurate de la persoanele juridice și fizice care se află pe teritoriul Republicii Moldova și care nu au relații fiscale cu sistemul ei bugetar;
- achitată la buget pentru proprietatea procurată de la întreprinderile declarate în proces de insolvență, în conformitate cu prevederile Legii insolvenței nr. 149/2012;
- achitată la buget pentru proprietatea gajată, ipotecată, sechestrată procurată.

În scopul depășirii depășirii sumei TVA, stingerea sumelor TVA aferente livrărilor de mărfuri și servicii se efectuează conform următoarei consecutivități:

- sumele TVA spre deducere, inclusiv sumele TVA spre deducere în perioada ulterioară, începând cu luna ianuarie 2023, neachitate;
- sumele TVA spre deducere, inclusiv sumele TVA spre deducere în perioada ulterioară, începând cu luna ianuarie 2023, achitate;
- sumele TVA spre deducere în perioada ulterioară, începând cu luna decembrie 2022.

Totodată, în scopul micșorării sarcinii administrative și eliminării barierelor aferente documentelor confirmative, care urmează a fi prezentate de către agenții economici, au fost operate modificări în Regulamentul privind restituirea TVA. Unele din aceste modificări vizează excluderea necesității prezentării:

- în cazul energiei electrice, energiei termice și gazelor livrate la export;
- documentelor ce atestă transportarea energiei electrice, termice și a gazelor în adresa importatorului, în cazul;
- confirmării Serviciului Vamal privind veridicitatea operațiunilor de export efectuate de subiectul impozabil sau brokerul vamal care a depus la organul vamal declarația vamală în formă electronică în numele subiectului impozabil;
- declarației vamale – în cazul livrărilor efectuate conform art. 7 alin. (3) din Legea nr. 440/2001 cu privire la zonele economice libere și art. 4 alin. (2) din Legea nr. 178/2008 cu privire la Aeroportul Internațional Liber „Mărculești”.

Concomitent, în scopul aducerii în concordanță a actelor normative secundare cu prevederile Codului fiscal, Regulamentul a fost completat cu prevederile privind restituirea TVA aferent serviciilor de alimentare cu apă și canalizare pentru bunurile imobile cu destinație locativă, care, începând cu anul 2023, se scutesc de TVA cu drept de deducere.

[www.mf.gov.md](http://www.mf.gov.md)

## ANRE a micșorat prețul pentru furnizarea gazelor naturale

Consiliul de Administrație al Agenției Naționale pentru Reglementare în Energetică (ANRE) s-a întrunit în ședință publică, în cadrul căreia au fost micșorate prețurile reglementate pentru furnizarea gazelor naturale de către „Moldovagaz” SA, în contextul obligației de serviciu public.

În primele luni ale anului 2023, ANRE a fost în imposibilitatea de a calcula și ajusta prețurile reglementate pentru furnizarea gazelor naturale, din motiv că modul de achiziție de către Energom SA al gazelor naturale de pe piețele internaționale nu i-a permis să ofere o prognoză de preț pe termen lung. La data de 01.06.2023, Energom SA a expediat către „Moldovagaz” SA prognoza prețurilor pentru perioada lunilor mai-decembrie 2023.

Urmare a analizei calculelor și documentelor justificative prezentate de către „Moldovagaz” SA, ANRE a constatat existența unor factori obiectivi pentru micșorarea prețurilor:

- reducerea prețului mediu anual de procurare a gazelor naturale, de la 927 USD/1000 m<sup>3</sup> la 750 USD/1000 m<sup>3</sup>.
- evoluția cursului mediu anual de schimb al monedei naționale față de dolarul SUA prognozat pentru anul 2023, estimat la nivel de 18,99 lei/USD față de cursul de schimb mediu anual de 19,32 lei/USD inclus în prețul în vigoare.

Modificarea prețului mediu anual de achiziție al gazelor naturale a permis recalcularea gradului de recuperare a devierilor tarifare generate în perioadele precedente de reglementare, astfel că “la data de 31 mai 2023, valoarea componentei de corectare a venitului reglementat (devieri tarifare) de 2,5 miliarde lei, necesar a fi recuperată prin prețurile reglementate de furnizare în anul 2023, a fost complet recuperată”. Astfel, componenta determinantă în structura prețurilor reglementate de furnizare aprobate în cadrul ședinței o constituie prețul de vânzare a gazelor naturale de la Energom SA către Moldovagaz SA.

Ținând cont de factorii obiectivi, prețul mediu de furnizare a gazelor naturale a fost stabilit în valoare de 15 259 lei/1000 m<sup>3</sup> sau cu 42% mai mic decât cel din data de 01.10.2022 și cu 9% mai mic decât cel solicitat de operator (16688 lei/1000 m<sup>3</sup>).

Astfel, ANRE a aprobat următoarele prețuri reglementate la gazele naturale (fără TVA):

- în punctele de intrare în rețelele de transport al gazelor naturale: 13348 lei/1000 m<sup>3</sup> sau cu 11368 lei/1000 m<sup>3</sup> (-46%) mai puțin decât prețul actual;
- în punctele de ieșire din rețelele de transport al gazelor naturale: 13514 lei/1000 m<sup>3</sup> cu 11400 lei/1000 m<sup>3</sup> (-46%) mai puțin decât prețul actual;
- în punctele de ieșire din rețelele de distribuție a gazelor naturale de înaltă presiune: 13666 lei/1000 m<sup>3</sup> cu 11509 lei/1000 m<sup>3</sup> (-46%) mai puțin decât prețul actual;
- în punctele de ieșire din rețelele de distribuție a gazelor naturale de medie presiune: 14381 lei/1000 m<sup>3</sup> cu 11112 lei/1000 m<sup>3</sup> (-44%) mai puțin decât prețul actual;
- în punctele de ieșire din rețelele de distribuție a gazelor naturale de joasă presiune: 16730 lei/1000 m<sup>3</sup> cu 10373 lei/1000 m<sup>3</sup> (-38%) mai puțin decât prețul actual.

Noile prețuri au intrat în vigoare joi, 8 iunie, odată cu publicarea în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

[www.anre.md](http://www.anre.md)

## Energocom a convenit achiziția de gaze în perioada verii

În urma unei licitații desfășurate, Energocom a convenit asupra achizițiilor de gaze naturale destinate consumului din această vară. Potrivit „INFOTAG”, despre acest lucru a anunțat în cadrul unei conferințe de presă directorul interimar al companiei, Victor Bînzari.

Potrivit lui, Energocom a semnat acorduri pentru achiziționarea de gaze din Grecia, precum și cu un agent economic, care a dorit să i se păstreze anonimul.

„Energocom a finalizat negocierile privind achiziționarea de gaze naturale destinate consumului în sezonul estival. Informațiile despre preț și volumele licitate sunt confidențiale, conform contractului semnat”, a spus Bînzari.

El a mai menționat că, compania de stat a obținut permisiunea de a începe negocierile privind achiziționarea de gaze naturale pentru perioada de iarnă. În opinia sa, „tendențele de pe piață arată că prețul gazelor este în scădere și, prin urmare, tariful pentru consumatori ar putea scădea din nou în toamnă”.

Cu o zi înainte, în cadrul unei emisiuni la TV8, Bînzari a recunoscut că în depozitele din Ucraina mai rămân cel puțin 100 de milioane de metri cubi de gaze achiziționate la începutul iernii



trecute la un preț înalt, de aproximativ 1.000 de dolari pentru o mie de metri cubi.

„Nu este chiar atât de mult. O parte din gaze va fi furnizată împreună cu gazele mai ieftine. În plus, există o rezervă obligatorie, care trebuie să rămână în depozite”, a spus directorul Energocom.

[www.infotag.md](http://www.infotag.md)

## În Republica Moldova, inflația anuală continuă să scadă

În Republica Moldova, inflația anuală (pe ultimele 12 luni) continuă să scadă, ajungând la 16,26% în mai 2023, față de 18,1% în luna precedentă.

Potrivit Biroului Național de Statistică, în luna mai a anului trecut, inflația anuală în Moldova a fost de 29,05%. Totodată, în luna mai 2023, prețurile medii de consum la produsele alimentare au crescut cu 13,97%, la mărfurile nealimentare – cu 8,23%, iar la serviciile prestate populației – cu 33,27% față de luna mai a anului precedent.

După cum notează BNS, ca urmare a creșterii mai lente a inflației lunare în luna mai a anului curent (0,45%) comparativ cu inflația lunară din luna mai 2022 (2,04%), rata anuală a inflației în luna mai 2023 (16,26%) s-a redus cu 1,84 p.p. față de inflația anuală din luna aprilie 2023 (18,1%). Astfel, în luna mai 2023 s-a înregistrat o nouă scădere a ratei anuale a inflației, care a început în noiembrie 2022.

**InfoMarket**

## ANRE: Ultimele majorări ale prețurilor la carburanți se datorează dinamicii cotațiilor Platts

Agentia Națională pentru Reglementare în Energetică (ANRE) a anunțat că ultimele majorări ale prețurilor la carburanți se datorează exclusiv dinamicii cotațiilor Platts pentru produsele derivate din petrol la bursele internaționale, indicator care se află la baza metodei actuale de stabilire a nivelului prețurilor, transmite MOLDPRES.

Potrivit ANRE, după o perioadă îndelungată de scăderi, actualmente se atestă o ușoară majorare a valorii cotațiilor Platts, fapt care se reflectă într-o apreciere zilnică a prețurilor de circa 2-9 bani per litru.

De la începutul anului curent, prețul la benzină a crescut cu 0,38 lei/litru (+1,6%), iar cel la motorină a scăzut cu 4,33 lei/litru (-18,32%).

Pentru ziua de 14 iunie, prețurile maxime de comercializare cu amănuntul a produselor petroliere principale de tip standard sunt stabilite la nivelul de 23,67 lei/litru pentru benzină COR 95 și 19,28 lei/litru – pentru motorină standard.

[www.anre.md](http://www.anre.md)



## Cei mai buni antreprenori din țară au fost premiați la „Gala Businessului Moldovenesc”

Zeci de întreprinderi înregistrate în cadrul concursurilor „Marca comercială a anului” și „Premiul pentru realizări în domeniul calității” au fost premiate la cel mai important eveniment al businessului autohton – „Gala Businessului Moldovenesc”, care a ajuns la cea de-a XX-a ediție, transmite MOLDPRES.

Participanții la festivitate au fost salutați de prim-ministrul Dorin Recean, care a subliniat că „businessul este principalul partener al Guvernului”. „Mediul de afaceri este susținerea noastră, pentru că, plătind impozite, ajutați țara să se dezvolte, să crească și să meargă mai departe, în cazul nostru – spre Uniunea Europeană”, a menționat premierul.

„Toți învingătorii prezenți aici sunt o dovadă clară a faptului că fiecare companie și brand are nevoie de promovare și că toate acțiunile pe care le întreprind nu sunt în zadar, ci contribuie direct la dezvoltarea mediului de afaceri autohton”, a completat Sergiu Harea, președintele Camerei de Comerț și Industrie (CCI) a Republicii Moldova.

Potrivit șefului CCI, la edițiile din acest an a fost depus un număr record de dosare, cifrele fiind cu circa 10 la sută mai mari decât în anii precedenți.

Fiind la cea de-a XX-a ediție, concursul „Marca comercială a anului” este unul dintre cele mai eficiente instrumente de promovare a mărcilor comerciale pe piața internă și cea externă. Concursul „Premiul pentru realizări în domeniul calității bunurilor și serviciilor” este la cea de a IX-a ediție. Scopul acestuia este de a evidenția companiile care au implementat cu succes managementul calității și de a promova abordările moderne ale calității.

În acest an au fost înregistrate 110 companii care au depus la 16 nominalizări la concursul „Marca comercială a anului” și 45 de cereri la „Premiul pentru realizări în domeniul calității”. Per ansamblu, la Gala Businessului Moldovenesc-2023 au participat peste două sute de companii autohtone.

Pe parcursul anilor, 1800 de mărci au fost promovate și susținute de către CCI grație concursului „Marca comercială a anului”, iar la concursul „Premiul pentru realizări în domeniul calității” au participat până în prezent peste 500 de companii.

Evenimentul a fost organizat de Camera de Comerț și Industrie a Republicii Moldova, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală, alți parteneri din țară și externi.

## Vinurile moldovenești au fost prezentate consumatorilor din China

Nouă producători autohtoni de vinuri și-au prezentat în această săptămână produsele publicului chinez, oferindu-le o gamă variată de vinuri, transmite MOLDPRES.

Potrivit Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare (MAIA), este vorba despre un eveniment de anvergură din domeniul vinificației, foarte mult apreciat de publicul din China.

„În scopul promovării patrimoniului vitivinicol și pentru a ajuta exportatorii de vinuri să mărească exportul și prezența pe piață, la eveniment a participat și o delegație guvernamentală din Republica Moldova, condusă de vicepremierul Vladimir Bolea, ministru al Agriculturii și Industriei Alimentare”, indică MAIA.

Volumul comerțului dintre China și Republica Moldova a crescut de la doar 70.000 de dolari SUA la începutul stabilirii relațiilor diplomatice, acum 31 de ani, la 849 de milioane de dolari în 2021, cunoscând o dezvoltare rapidă, iar China devenind al patrulea mare partener comercial al Moldovei.

China este acum una dintre principalele piețe de export pentru vinul moldovenesc, apreciat de tot mai mulți consumatori chinezi. Ambasada chinezească la Chișinău promovează activ exportul de vin moldovenesc în China, împreună cu partenerii chinezi și moldoveni. Nu cu mult timp în urmă, la inițiativa și cu sprijinul Ambasadei Chinei în Moldova, pe platforma Douyin a avut loc o transmisie în direct, de promovare și vânzare de vinuri moldovenești, cu rezultate favorabile.

## Mai mult acces la finanțare și ajutor de dezvoltare pentru IMM-uri: Programul „373”, aprobat de Guvern

Cabinetul de miniștri a aprobat, la inițiativa Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării, Programul de stimulare a investițiilor inovative „373”.

Scopul Programului este de a asigura cu finanțări accesibile, întreprinderile mici și mijlocii (IMM), care implementează proiecte investiționale inovative, prin acordarea creditelor investiționale de către bănci, cu compensarea parțială a ratei dobânzii de către stat și garantarea, după caz, a creditelor cu garanții financiare.

Implementarea Programului „373” va garanta o dezvoltare economică, prin susținerea antreprenoriatului.

Conform Programului „373”, agenții economici vor încheia cu băncile acorduri de credite la dobânda conform cotațiilor pieței. Întreprinderile vor achita dobânda în mărime anuală de 7% – pentru creditele în lei și 3% – pentru creditele în euro sau dolari, diferența ratei dobânzii fiind acoperită de stat prin intermediul Instituției Publice Organizația pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului (ODA).

Proiectul prevede și posibilitatea acordării unei Garanții din Fondul de Garantare a Creditelor – la necesitate, dar nu mai mult de 40% din valoarea creditului solicitat. Un alt obiectiv al programului este și asigurarea accesului egal la resurse după principiul „primul venit – primul servit”.

Mai mult, întreprinderile mici și mijlocii vor putea beneficia de unul sau mai multe credite, fără ca acea compensație a dobânzilor să depășească plafonul „de minimis”, ținând cont de orice alt suport din partea statului (2 mil. lei în decurs de trei ani).

„Prioritatea noastră este să creștem economia. Sectorul IMM este unul vital pentru economia noastră, iar programul „373” este o măsură ce va facilita accesul la finanțare, un ajutor pentru mediul de afaceri să se dezvolte și să creze locuri noi de muncă” a menționat viceprim-ministrul și ministrul Dezvoltării Economice și Digitalizării, Dumitru Alaiba.

Drept impact al Programului „373” este așteptată o creștere economică și creșterea investițiilor, crearea de noi locuri de muncă, precum și crearea oportunităților pentru dezvoltarea întreprinderilor.

Finanțarea activităților prevăzute conform Programului de stimulare a investițiilor inovative „373” va fi efectuată prin intermediul Fondului pentru antreprenoriat și creștere economică a Moldovei (FACEM), din contul și în limitele alocațiilor stabilite în bugetul de stat pentru anul respectiv, precum și din contul asistenței financiare externe.

Resursele financiare disponibile pentru implementarea Programului „373” constituie suma de 255,7 mil. lei.

www.gov.md

## STATISTICI

### Statistica tranzacțiilor înregistrate în afara pieței reglementate sau MTF pentru data de 05.06.2023 - 09.06.2023

Data tranzacției	Emitentul	Cod ISIN	Preț nominal, lei	Numărul de tranzacții, unit.	Valori mobiliare tranzacționate, unit.	Preț de tranzacționare, lei	Volumul total al tranzacției, lei	Cota, %	Tipul tranzacției
06.06.2023	RECLAMSERVICE SA	MD14RSER1001	10,00	1	30	10,00	300,00	0,01	moștenire
07.06.2023	Moldinconbank SA	MD14MICB1008	100,00	1	1158	350,00	405300,00	0,02	vânzare-cumpărare
07.06.2023	EDELVAIS SA	MD14EDEL1009	1,00	2	6628	1,00	6628,00	7,76	vânzare-cumpărare
07.06.2023	TUTUN-CTC	MD14TCTC1007	20,00	5	4783	30,00	143490,00	0,09	vânzare-cumpărare
07.06.2023	EDELVAIS SA	MD14EDEL1009	1,00	2	6628	1,00	6628,00	7,76	moștenire
07.06.2023	METALISTUL SA	MD14METL1001	1,00	1	10 804	1,00	10 804,00	5,96	moștenire
08.06.2023	Moldova Agroindbank SA	MD14AGIB1008	2,00	1	685900	37,24	25542916,00	0,66	vânzare-cumpărare
08.06.2023	IONEL SA	MD14NELI1003	4,00	1	2 326	4,00	9 304,00	0,02	vânzare-cumpărare
08.06.2023	ALIMCOM SA	MD14ALIM1008	3,00	1	444	3,00	1332,00	0,02	moștenire

### S.A. „Alfa-Nistru”

#### COMUNICAT INFORMATIV

S.A. „Alfa-Nistru” Vă aduce la cunoștință că pe data de 02 iunie 2023, pe adresa: or. Soroca, str. Ștefan cel Mare, 131, a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, la care au participat acționarii și reprezentanții acestora ce dețin 93% din numărul acțiunilor cu drept de vot și au fost examinate și aprobate cu vot unanim următoarele

#### DECIZII:

- A fost aprobată darea de seamă a Consiliului Societății și a organului executiv privind rezultatele activității în anul 2022 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2023.
- A fost examinată darea de seamă privind rezultatele activității financiar-economice ale societății pentru anul 2022. S-a aprobat repartizarea profitului obținut conform rezultatelor activității societății în anul 2022 și normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2023: pentru achitarea dividendelor – până la 15%, restul profitului pentru dezvoltarea întreprinderii.
- A fost aprobat raportul comisiei de cenzori privind rapoartele financiare ale societății pentru anul 2022. Examinată concluzia companiei de audit privind rapoartele financiare ale societății pentru anul 2022.
- Consiliul SA „Alfa-Nistru” ales în componența: Mereacre M., Maxim A., Ionita D., Ceban L., Petrovici C.
- S-a confirmat firma de audit Modern Audit SRL, or. Chișinău, care va efectua auditul în 2023 și s-a aprobat cuantumul retribuției serviciilor ei.

Consiliul Societății  
Relații la tel: (230)2-36-47

### AO „Autoservice si Comert din Cimislia”

Извещает своих акционеров, что в соответствии с решением Совета Общества от 09.06.2023 г. – 21 июля 2023 года в 15.00 часов состоится общее годовое собрание акционеров в очной форме по адресу: Чимишлия, ул. Николае Йорга №1. Регистрация акционеров производится с 14.30 до 14.50 часов. При себе иметь документ удостоверяющий личность, а для представителей и доверенность, заверенную в установленном порядке.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Рассмотрение и утверждение годового отчета Совета Общества по итогам деятельности в 2022 г.;
- Рассмотрение и утверждение годового отчета Исполнительного Органа за 2022 г.;
- Рассмотрение и утверждение Годового финансового отчета Общества по итогам деятельности в 2022 г.;
- Рассмотрение и утверждение годового отчета Ревизионной и аудиторской комиссии Общества за 2022 г.;
- Выборы Ревизионной комиссии;
- Оплата труда и срок полномочия Ревизионной комиссии;
- Утверждение нормативов распределения прибыли на 2023 г.

Список акционеров имеющих право участвовать в собрании закрыт по состоянию на 13 июня 2023 года.

С материалами к общему годовому собранию можно ознакомиться с 11 июля 2023 года.  
Справки по телефону 068181175, 079160301.

**Stimați acționari S.A.****“Combinatul de Colectare și Prelucrare a Cerealelor din Făleşti”!**

Vă aducem la cunoștință, că Consiliul Societății a adoptat decizia privind convocarea adunării generale anuale cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 07 iulie 2023 ora 10.00 pe adresa: or. Făleşti, str. Bogdan Vodă, 31. Începutul înregistrării – 9.30 Sfârșitul înregistrării – 10.00

**ORDINEA DE ZI:**

1. Darea de seamă a organului executiv al Societății despre activitatea economico-financiară în anul 2022 și direcțiile principale de activitate în anul 2023.
2. Darea de seamă anuală a consiliului Societății în anul 2022.
3. Darea de seamă a comisiei de cenzori despre rezultatele activității Societății în anul 2022.
4. Aprobarea dării de seamă a organizației de audit pentru anul 2022.
5. Confirmarea organizației de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor pentru anul 2023.
6. Repartizarea dividendelor pentru perioada anilor 2022

Lista acționarilor cu dreptul de participare la adunare va fi alcătuită de către “REAL-REGISTR” SA. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinea de zi pe adresa: or. Făleşti str. Bogdan Vodă, 31, începând cu 26.06.2023 în zilele de lucru între orele 10.00-17.00.

Pentru participarea la adunare acționarii prezintă buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot mai prezintă și procura autenticată conform legislației în vigoare.

**În atenția acționarilor Entității de interes public CA “DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP” SA și persoanelor interesate**

În conformitate cu cerințele p. 8 și p. 9 din Regulamentul cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1/2019, Organul executiv al Companiei de Asigurări „Donaris Vienna Insurance Group” SA, IDNO 1002600020908, aduce la cunoștință următoarele:

Informația de ordin continuu privind evenimentele care influențează emitentul, prevăzută de Secțiunea 5, p. 28, alin 5) și p. 28, alin 8), lit c) din Regulament, inclusiv:

1. convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor Companiei la data 18.07.2023, și demisia înainte de termen (din 30.06.2023) a membrului Consiliului de Supraveghere și Președintelui Comitetului de audit al Companiei dl. Peter Thirring

este disponibilă pe pagina web a Companiei <http://www.donaris.md/ro/dezvaluirea-informatiei>, precum și este plasată pe portalul emitenților – Mecanismul Oficial de Stocare a Informațiilor (MSI) <http://emitent-msi.market.md>

**Organul Executiv CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA**

**S.A. “DAAC-VICTORIA”**

Organul executiv al S.A. “DAAC-VICTORIA” comunică că la data 12.06.2023 a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor, ținută cu prezența acționarilor pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Ieșilor, 10. La adunare au fost reprezentate 100% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății întru-nind cvorumul necesar și prin vot unanim

**AU FOST APROBATE URMĂTOARELE DECIZII:**

1. S-a reaprobat decizia de reorganizare a Societății pe Acțiuni “DAAC-VICTORIA” prin transformare în societate cu răspundere limitată.
2. S-a aprobat constituirea Societății cu Răspundere Limitată “DAAC-VICTORIA” în rezultatul reorganizării prin transformare a Societății pe Acțiuni “DAAC-VICTORIA” (IDNO: 1002600018383 din 15.12.1993) în calitate de succesor deplin de drepturi și obligațiuni al acesteia.
3. S-a aprobat Actul de transmitere a activelor și pasivelor de la S.A. “DAAC-VICTORIA” la S.R.L. “DAAC-VICTORIA” și altor documente ce țin de reorganizarea societății.
4. S-au aprobat actele de constituire, cuantum capitalului social, sediul și organele de conducere ale S.R.L. “DAAC-VICTORIA”.
5. S-a aprobat procedura de înregistrare de stat a reorganizării S.A. “DAAC-VICTORIA” la Comisia Națională a Pieței Financiare și I.P. Agenția Servicii Publice.
6. S-a constatat lipsa pretențiilor creditorilor privind reorganizarea S.A. “DAAC-VICTORIA” în societate cu răspundere limitată.
7. A fost desemnat Administratorul Societății, cu suportul serviciului contabil și a reprezentanților acționarului unic, în calitate de persoane responsabile de procedura de reorganizare prin transformare a Societății, care vor asigura perfectarea și semnarea actelor ce țin de reorganizarea societății pentru înregistrare în conformitate cu legislația în vigoare, inclusiv la Comisia Națională a Pieței Financiare și I. P. Agenția Servicii Publice.
8. S-a aprobat autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării de către membrii Comisiei de cenzori a Societății.

**S.A. „Avicola Gallinula”****COMUNICAT INFORMATIV privind rezultatele adunării generale ordinare anuale a acționarilor**

În urma desfășurării adunării generale ordinare anuale a acționarilor S.A. „Avicola Gallinula”, care a avut loc la data de 12.06.2023, pe adresa: Republica Moldova, mun. Chișinău, strada Calea Basarabiei, 36/4, cu prezența acționarilor, cvorum 93,004%,

**CU UNANIMITATE DE VOTURI****DIN NUMĂRUL TOTAL DE VOTURI ALE ACȚIONARILOR PREZENȚI LA ADUNARE:**

1. S-a luat act de darea de seamă financiară a societății și raportul companiei de audit despre rezultatele controlului activității societății pentru anul 2022.
2. S-a aprobat darea de seamă anuală a Consiliului societății pentru anul 2022.
3. S-a aprobat darea de seamă anuală a Comisiei de cenzori pentru anul 2022.
4. S-a aprobat formarea capitalului de rezervă al societății în mărime de 5% din capitalul social, în sumă de 223.062 lei, iar soldul profitului să fie îndreptat pentru acoperirea pierderilor anilor precedenți și formarea rezervei pentru dezvoltarea societății.
5. S-au aprobat pierderile înregistrate în anul 2022, în sumă de 602.583,87 lei.
6. S-a aprobat încetarea înainte de termen a mandatului comisiei de cenzori, alese în cadrul adunării generale extraordinare a acționarilor societății, din 03.12.2021. S-au ales, prin vot nominal, pentru o perioadă de 2 ani, fără remunerare, noii membri ai comisiei de cenzori, în componența doamnelor Raisa Barilova, Maria Ivanovici și Alina Ciobanu. S-au acordat împuterniciri de reprezentare a societății în fața Departamentului Înregistrare și Licențiere a Unităților de Drept al IP „Agenția Servicii Publice”, cu dreptul de a notifica noua componență a comisiei de cenzori.
7. S-a confirmat entitatea de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar al situațiilor financiare ale societății pentru anul 2023, s-a stabilit cuantumul retribuției serviciilor ei, precum și s-au acordat împuterniciri organului executiv al societății în vederea semnării contractului cu compania de audit, și oficializării tuturor formalităților cu aceasta.

**Fabrica de încălțăminte****“Romanița” S.A.**

Vă aducem la cunoștință ca la 08 iunie 2023 a avut loc Adunarea Generală a acționarilor pe adresa mun. Hîncești, str. 31 august 72, la care au participat acționarii și reprezentanții lor ce dețin 66.2% din acțiunile cu drept de vot ale societății.

**ADUNAREA GENERALA A ACȚIONARILOR A APROBAT URMĂTOARELE DECIZII:**

1. Se aproba Darea de seamă anuală a Consiliului Societății pentru anul 2022. Se aproba Direcțiile principale de dezvoltare ale Societății pe acțiuni pe anul 2023.
2. S-a aprobat rezultatele activității economico-financiare pe anul 2022.
3. S-a aprobat Darea de seamă a comisiei de cenzori.
4. Venitul net pentru anul 2022 sa fie îndreptat la acoperirea pierderilor anilor precedenți. S-a aprobat normativele de repartizare a beneficiului net pentru anul 2023 și sa fie divizat în următorul mod:
  - 95% la dezvoltarea întreprinderii;
  - 5% la fondul de rezerva;
5. S-a aprobat alegerea comisiei de cenzori SRL “Oxtel-Audit” cu remunerarea muncii pentru serviciile prestate.

Procesul-verbal a fost autentificat de Comisia de cenzori.

**Consiliul Societății**

**СОВЕТ А.О. «ИТА-СЕРВИС»**

извещает акционеров о созыве годового собрания акционеров в очной форме на 18 июля 2023 года по адресу г. Сорока, ул. Узинелор, 2.

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Рассмотрение отчёта Совета общества за 2022 год.
2. Рассмотрение годового отчёта исполнительного органа общества за 2022 год.
3. Рассмотрение отчёта ревизионной комиссии за 2022 год.
4. Распределение прибыли (покрытие убытков) за 2022 год, утверждение нормативов распределения прибыли на 2023 год.
5. Выборы Совета акционерного общества.

Начало собрания – 11-00

Начало регистрации – 10-00

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на учётную дату 3 июня 2023 года.

С материалами повестки дня общего собрания акционеры могут ознакомиться начиная с 4 июля 2023 года с 9 до 14 часов в помещении администрации по адресу: г. Сорока, ул. Узинелор, 2.

Для регистрации акционерам при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а их представителям – доверенность, оформленную в установленном порядке.

**Совем А.О.**

**Consiliul Societății “Baza de Transport Auto-7” Stevan-Voda**

anunță convocarea Adunării Generale Anuale a Acționarilor pentru 03.07.2023 la orele 9-30 pe adresa or. Ștefan Vodă, str. Chișinăului 14.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Darea de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității societății pentru an. 2022 și aprobarea direcțiilor prioritare de activitate a societății pentru anul 2023.
2. Darea de seamă a Consiliului Societății.
3. Darea de seamă a comisiei de cenzori.
4. Cu privire la repartizarea venitului pentru anul 2022 și normele de repartizare a venitului pentru anul 2023.
5. Cu privire la alegerea organelor de conducere.
6. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale anuale.
7. Cu privire la modificările în statutul societății conformate la prevederile Legii nr. 1134/1997.

Lista acționarilor cu drept de vot la adunarea generală anuală este întocmită conform situației din 23.05.2023

**Telefon de contact: 0242-2-26-07.**

**Consiliul Societății.**

Rectificarea anunțului publicat în nr. 21 (996) din 31.05.2023, pag. 9

**Spre atenția acționarilor SA “Repdesteh”!**

Pe data de 27.05.2023 a fost petrecută Adunarea Generală repetată a acționarilor SA “Repdesteh” la care

**S-AU APROBAT URMĂTOARELE:**

1. A fost aprobat Raportul financiar al organului executiv pentru a. 2022
2. A fost aprobat Raportul Comisiei de Cenzori pentru a. 2022
3. Au fost aleși membrii Consiliului de conducere în componența: Scurtu V; Postolache N; Furtuna I; Sculea A; Ciument M.
4. A fost aleasă comisia de Cenzori în componența: Vechilu S; Sladenco S. Balmus V.
5. A fost luată hotărârea de instrainare a unui imobil.
6. A fost luată hotărârea ca din cauza nefuncționării Societății, contract cu Compania de audit sa nu fie încheiat.

**Consiliul SA “Repdesteh”**

**Casa de Comerț “Gemeni” S.A.****Aviz de convocare a Adunării Generale ordinare anuale a acționarilor**

Consiliul Societății „Casa de Comerț „Gemeni” S. A anunță convocarea Adunării generale anuale a acționarilor Casei de Comerț „Gemeni” S.A. care va avea loc la 14.07.2023, la ora 10:00, pe adresa: MD-2012, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 136, et. 5 (oficiul administrației). Înregistrarea participanților la Adunarea Generală între orele 9.15 – 9.55.

**ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:**

1. Cu privire la aprobarea dării de seamă a conducerii pentru anul 2022;
2. Cu privire la aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2022;
3. Cu privire la aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2022;
4. Raportul societății de audit privind activitatea societății pe acțiuni în perioada anului 2022;
5. Cu privire la aprobarea demolării unei construcții auxiliare.
6. Cu privire la acoperirea pierderilor pentru anii 2017-2020, Repartizarea profitului net obținut în anul 2022 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2023.
7. Alegerea membrilor Consiliului Societății și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor lor
8. Aprobarea societății de audit și stabilirea cuantumului retribuției muncii ei.
9. Adunarea Generală a acționarilor se va tine cu prezenta acționarilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la Adunarea Generală Anuală, este perfectată conform situației la data de 10.06.2022 de către Registratorul Independent “Grupa Financiară” S.A.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele ce vor fi examinate la Adunarea Generală Anuală începând cu data de 04.07.2022 între orele 10.00-13.00 și 14.00-16.00 la sediul Casei de Comerț „Gemeni” S.A. (MD-2012 mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 136, et. 5).

Pentru participare la Adunare acționarii vor avea asupra sa buletinul de identitate (pașaportul), iar reprezentanții acționarilor – și documentul care atestă împuternicirile lor (procura perfectată în modul stabilit sau extrasul din Registrul de Stat al persoanelor juridice).

**Consiliul Societății CC “GEMENI” S.A.**

## Raportul anual al societății pe acțiuni "MOLDELECTROMONTAJ" SA

1. Perioada de gestiune: \_2022\_.
2. Denumirea completă și prescurtată a societății pe acțiuni (emitentului): "MOLDELECTROMONTAJ" SA
3. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului: MD0005913 din 28.02.1994.
4. Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații: MD2023, Mun. Chisinau, str. Uzinelor, 64 tel. 40-75-88, fax 47-34-34
5. Principalele genuri de activitate: lucrari de montare electrica, reglare si punere in functiune instalatilor electrice
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului: Presedintele Consiliului Societatii – Zaharov V. Presedintele oraganului executiv – Metta A. Comisiei de cenzor – „BVD-AUDIT” SRL
7. Lista insiderilor și a persoanelor afiliate emitentului și mărirea cotelor deținute în capitalul social al emitentului, conform formularului EM-1 din raportul anual al emitentului: Membrii Consiliului: Zaharov Victor, Spinu Oleg, Covanji Natalia, Gordeev Serghei, Melnic Vladimir (cotelor deținute a tuturor membrilor consiliului -0%). ) Persoanele afiliate persoanei fizice în virtutea relațiilor de rudenie: Zaharova Liudmila, Zaharov Alexandr, Zaharov Veaceslav, Spinu Natalia, Spinu Dumitru, Spinu Mihai, Covanji Vladislav, Gordeev Iana, Gordeev Irina, Gordeev Uliana, Melnic Lina, Melnic Nelia, Melnic Janna, Melnic Renata, Melnic Vadim, Metta Tatiana, Metta Egor, Metta Andrei (cotelor deținute a tuturor persoanele afiliate-0%)
8. Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie):

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	Răscumpărare pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare		55620	100	X	-	-	-

9. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune: 5562000lei.
10. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 479
11. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului:

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
Panfermag-Energy SA		47792		85.9%

12. Lista filialelor și reprezentanțelor emitentului: \_ \_ \_
13. Informația despre reorganizarea emitentului și a persoanelor afiliate acestuia: \_ \_ \_
14. Informația privind registratorul și auditorul emitentului:
  - a) Registratorul: (Denumirea completă, sediul, numele, prenumele și telefonul conducătorului, data și numărul contractului). REGISTRATOR -CENTRU S. A, mun. Chisinau, str. Calea lesilor, 10, tel. 74-15-61dir. Savinov Iurie, contr
15. Informații despre obligațiile financiare neonorate: \_ \_ \_

### 16. Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:

Posturile bilanțului	La finele perioadei de gestiune curente, lei	La finele perioadei de gestiune precedente, lei
<b>Activ</b>		
1.1 Active nemateriale	2383.00	2708.00
1.2 Active materiale pe termen lung	4076164.00	4491803.00
1.3 Active financiare pe termen lung	183917.00	553082
1.4 Alte active pe termen lung		49181.00
Total capitolul 1	4262464.00	5096774.00
<b>2. Active curente</b>		
2.1 Stocuri de mărfuri și materiale	7435163.00	8157733.00
2.2 Creanțe pe termen scurt	1043591.00	1883115.00
2.3 Investiții pe termen scurt	487975.00	518475.00
2.4 Mijloace bănești	3538957.00	412000.00
2.5 Alte active curente	20381.00	15830.00
Total capitolul 2	12526067.00	10987153.00
Total activ	16788531.00	16083927.00
<b>Pasiv</b>		
<b>3. Capital propriu</b>		
Capital statutar	5562000.00	5562000.00
Total 3.1 Capital statutar și suplimentar	5562000.00	5562000.00
Rezerve stabilite de legislație	303199.00	303199.00
Rezerve prevăzute de statut	2871942.00	2871942.00
Alte rezerve	3445867.00	3445867.00
Total 3.2 Rezerve	6621008.00	6621008.00
Profitul nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	-7749104.00	-7749104.00
Profitul net (pierdere) al perioadei de gestiune	2642871.00	
Total 3.3 Profit nerepartizat (pierdere neacoperită)	-5106233.00	-7749104.00
Total capitolul 3	7076775.00	4433904.00
<b>4. Datorii pe termen lung – total</b>		
4.1 Datorii financiare pe termen lung	2413895.00	2235895.00
4.2 Datorii pe termen lung calculate	781333.00	813772.00
Total capitolul 4	3195228.00	3049667.00
<b>5. Datorii pe termen scurt</b>		
5.1 Datorii financiare pe termen scurt	6187587.00	6857361.00
5.2 Datorii comerciale pe termen scurt	13492.00	552635.00
5.3 Datorii pe termen scurt calculate	315449.00	1190360.00
Total capitolul 5	6516528.00	8600356.00
Total pasiv	16788531.00	16083927.00

### 17. Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune:

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
1. Venitul din vânzări	7639818.00	1879031.00
2. Costul vânzătorilor	5794325.00	445366.00
3. Profitul brut (pierdere globală)	1845493.00	1433665.00
4. Alte venituri operaționale	59060.00	66628.00
5. Cheltuieli comerciale	260651.00	3248557.00
6. Cheltuieli generale și administrative	2115119.00	2131004.00
7. Alte cheltuieli operaționale	82776.00	117240.00
8. Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	-553993.00	-3996508.00
9. Rezultatul din activitatea de investiții: profit (pierdere)	3700799.00	-7286.00
10. Rezultatul din activitatea financiară: profit (pierdere)	-260003.00	-281490.00
11. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere)	2886803.00	-4285284.00
13. Profitul (pierdere) perioadei raportate până la impozitare	2886803.00	-4285284.00
14. Cheltuieli (economii) privind impozitul pe venit	243932.00	
15. Profitul net (pierdere netă)	2642871.00	-4285284.00

### 18. Informații suplimentare privind profitul societății și utilizarea acestuia:

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net pe parcursul perioadei de gestiune:		
a) acoperirea pierderilor din anii precedenți	2642871.00	
2. Activele nete ale emitentului	7076775.00	4433904.00
3. Activele nete ale emitentului în raport la: • o acțiune ordinară	127.23	79.72
4. Profitul net la o acțiune ordinară a societății	47.52	
7. Valoarea unei acțiuni a societății (cu indicarea sursei de informare)		
• valoarea de piață	100.00	100.00
• valoarea estimativă	127.23	79.72

19. Persoanele care au semnat bilanțul contabil:

**Director**

**Metta A. M.**

**Contabil sef**

**Cervac S. V.**

20. Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societății de audit care a efectuat auditul obligatoriu al rapoartelor financiare anuale:

## Raportului anual a S.A. "SUPRATEN"

### I. Date generale privind emitentul de valori mobiliare ale cărui valori mobiliare sunt tranzacționate în cadrul unui MTF.

1. Perioada de gestiune raportată \_2022\_
2. Denumirea completă și prescurtată a emitentului de valori mobiliare SUPRATEN SA
3. Sediul, nr. de telefon, fax al emitentului de valori mobiliare mun. Chisinau, str. Petricani, 84, tel 022268049
4. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului de valori mobiliare la Camera Înregistrării de Stat
  - Numărul de înregistrare (IDNO) 1005700009751
  - Data înregistrării 25.09.1997
5. Activitatea principală (conform CAEM) 24300, 20000,51531, 51540,51533, 51530,51534
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIRF) SNC
7. Capitalul social al emitentului de valori mobiliare la data raportării, lei 7237804
8. Informația privind numărul acționarilor emitentului de valori mobiliare la data raportării – 2282
9. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acționarii aflați în deținere nominală și beneficiarii efectivi. Tricolici Nicolae; Bacioi Andrei; Boiarschi Serghei; Kalev Olga; Pazgalov Anatoly
10. Informația privind societatea de registru:
  - Denumirea completă, sediul, nr. licenței, numele, prenumele și telefonul conducătorului, data și numărul contractului. Depozitarul Central Unic de Valori Mobiliare, mun Chisinau, str. Mitropolit Gavriil Bănulescu-Bodoni 57/1
11. Societatea de audit (dacă a fost încheiat contract de prestare a serviciilor):
  - Denumirea completă a societății de audit, sediul și numărul de telefon al societății de audit, numele, prenumele și telefonul conducătorului, data și numărul contractului de audit, seria, numărul și data eliberării licenței pentru desfășurarea activității de audit, Chisinau – Divers Audit SRL, mun Chisinau, bd. Mircea cel Bătrîn, nr. 1
  - Data emiterii raportului auditorului 23.05.2023..
12. Numărul total de acțiuni emise de emitentul de valori mobiliare, tipul și clasa valorilor mobiliare.
13. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului. Director General Tricolici Nicolae
14. Societățile comerciale în al căror capital social emitentul, precum și persoanele afiliate acestuia, dețin, individual sau în comun, 25 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot (cotele părți).
15. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la Camera Înregistrării de Stat). Statutul SUPRATEN SA înregistrat la Camera de Comerț și industrie 16.10.2021.
16. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului de valori mobiliare pe pagina web proprie (dacă emitentul deține o pagina web). Ziarul Capital Market și pe siteul www.supraten.md

### II. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

#### 17. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatorii	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune precedente, lei
<b>1. Active imobilizate</b>		
1. Imobilizări necorporale	834920	581185
2. Imobilizări corporale în curs de execuție	3887016	1087889
3. Terenuri	213340	213340
4. Mijloace fixe	22750236	25044589
<b>2. Active circulante</b>		
1. Materiale	45741445	66906345
2. Producția în curs de execuție și produse	342995603	356104896
3. Creanțe comerciale	79875452	94424139
4. Creanțe ale părților afiliate		
5. Avansuri acordate curente	40032668	40648713

6. Creanțe ale bugetului	2257429	1510673
7. Creanțe ale personalului	848961	294769
8. Alte creanțe curente	569210	479161
9. Numerar în casierie și la conturile curente	16155120	11630923
13. Alte active circulante	415403	612370
Total active circulante	559602399	573115450
Total active	587287911	600042453
3. Capital propriu		
1. Capital social	7237804	7237804
1.1 Capital suplimentar		
2. Rezerve	41908088	41908088
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	255003626	254680170
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	x	1177932
Total capital propriu	303724068	304578544
4. Datorii pe termen lung		
1. Credite bancare pe termen lung	46128379	36540742
4. Alte datorii pe termen lung	11000	
Total datorii pe termen lung	46139379	36540742
5. Datorii curente		
3. Datorii comerciale	218181738	230395850
5. Avansuri primite curente	5677644	5216730
6. Datorii față de personal	123859	6674830
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	2494629	4855100
8. Datorii față de buget	1877411	8890979
9. Venituri anticipate curente	16637	15239
13. Alte datorii curente	8932452	2845724
Total datorii curente	237424464	258923167
Total pasive	587287911	600042453

## 18. Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	1377107260	1427020655
2. Costul vânzărilor	1111694799	1104837710
3. Profit brut (pierdere brută)	265412461	322182945
4. Alte venituri din activitatea operațională	5310063	4953649
5. Cheltuieli de distribuție	244125189	296611606
6. Cheltuieli administrative	22738246	20684065
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	7159680	10352250
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	-3300591	-511327
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	4622556	2683677
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare	1321965	2172350
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit	239038	994418
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	1082927	1177932

## 19. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
2. Activele nete ale emitentului	303724068	304578544
3. Activele nete ale emitentului în raport la: • o acțiune ordinară	597.34	599.01
4. Profitul net la o acțiune ordinară a emitentului	2.13	2.32

Director

Contabil sef

Nicolae Tricolici

Vladimir Minin

## Darea de seamă a SA "Agroservice-Fălești"

SA Agroservice-Fălești înregistrată la -11.03.1995, cu numărul 1003602021906  
Adresa-or Fălești, str Ștefan cel Mare 138  
Activitatea principală-reparația motoarelor electrice cu capacitate înaltă.  
Director – Ghenadie Gurduza  
Contabil – Tatiana Gurduza  
Lista insaiderilor: Gurduza Tatiana – 38,1%, Gurduza Ghenadie – 6,3%  
Acții simple – 42885 buc, prețul nominal 10 lei, fondul statutar la 31.12.2022 – 428850 lei, 92 acționari-persoane fizice, 1 – persoană juridică.  
Registrator: SA Real-registr, m. Bălți str Kiev 122, tel 023128233

## BILANȚUL SA AGROSERVICE-FĂLEȘTI LA 31.12.2022, lei

ACTIV	a. 2021	a. 2022
Mijloace fixe	492779	454028
terenuri	16984	16984
Materiale	74937	103860
Creanțe comerciale	4365	2865
Mijloace bănești	94465	43444
Alte creanțe		
<b>Total activ</b>	<b>683530</b>	<b>621181</b>
PASIV		
Capital Social	428850	428850
Rezerve	183635	42135
Pierderi, venituri	-141500	-173212
Datorii comerciale	12003	3654
Datorii față de personal	194222	311224
Datorii față de buget	6320	8530
<b>Total pasiv</b>	<b>683530</b>	<b>621181</b>

Director

Ghenadie Gurduza

## SA „RECAR”

anunță convocarea adunării generale ordinare a acționarilor pentru data de 14 iulie 2023 ora 10:00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Bucuriei 1. Înregistrarea acționarilor va avea loc între orele 09:00-10:00.

## ORDINEA DE ZI:

1. alegerea organului executiv și numirea conducătorului acestuia; stabilirea cuantumului retribuției muncii;
2. alegerea membrilor consiliului societății; stabilirea cuantumului retribuției muncii;
3. alegerea comisiei de cenzori; stabilirea cuantumului retribuției muncii;
4. examinarea și aprobarea dării de seamă financiare anuale;
5. examinarea și aprobarea raportului organului executiv;
6. examinarea și aprobarea raportului consiliului societății;
7. aprobarea unor tranzacții;
8. repartizarea profitului net anual.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală va fi întocmită la data de 14 iunie 2023.

Materialele cu privire la ordinea de zi vor fi puse la dispoziția acționarilor începând cu data de 10 iulie 2023 la sediul societății de la ora 08:00 până la 09:00.

Pentru a participa la adunarea generală a acționarilor este obligatoriu prezentarea unui act de identitate valabil. Dacă veți avea reprezentant, ultimul trebuie să aibă procura autenticată notarială în mod obligatoriu, precum și un act de identitate valabil.

## „TERMoeLECTRICA” SA

comunică că la data de 31 mai 2023 a avut loc Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acționarilor Societății pe adresa mun. Chișinău, str. Tudor Vladimirescu, 6. La adunare au fost reprezentate 100% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății.

## LA ADUNARE S-AU ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRÂRI:

1. A fost aprobată Darea de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2022.
2. A fost aprobată Darea de seamă financiară a Societății pentru anul 2022.
3. A fost aprobată Darea de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2022.
4. A fost aprobat Raportul Societății de audit pentru anul 2022.
5. A fost aprobat Raportul Comitetului de audit pentru anul 2022.
6. Au fost încetate înainte de termen împuternicirile membrilor Comisiei de cenzori și ai Comitetului de audit.
7. Au fost aleși membrii Consiliului societății.
8. Au fost aleși membrii Comisiei de cenzori.
9. Au fost aleși membrii Comitetului de audit.
10. A fost stabilit cuantumul retribuției lunare a muncii membrilor Consiliului Societății, Comisiei de cenzori, Comitetului de audit și ai reprezentantului statului.
11. A fost luat act de pierderile înregistrate pentru anul 2022 și aprobată acoperirea pierderilor nete obținute în anul 2022 din contul rezervelor.
12. Au fost aprobate normativele repartizării profitului net pentru anul 2023.
13. Au fost aprobate direcțiile prioritare de dezvoltare a societății pe acțiuni pentru anii 2023-2025.
14. A fost confirmată societatea de audit pentru anul 2023 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor prestate.
15. A fost luat act de informația prezentată cu privire la actele de control și deciziile organelor de stat care au exercitat controlul asupra activității societății, cu întreprinderea în continuare a măsurilor de rigoare în vederea implementării recomandărilor înaintate.

Semnăturile președintelui și secretarului adunării din procesul-verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor se autentifică de către membrii Comisiei de Cenzori în exercițiu.

## Stimate acționar „Pielart” SA

Organul executiv „Pielart” SA în baza deciziei Consiliului Societății din 09 iunie, 2023 anunța convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 19 iulie 2023 pe adresa: Calea Ieșilor, 10, mun Chișinău.

## ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind totalurile activității în anul 2022.
2. Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății conform totalurilor activității în anul 2022.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pe anul 2022.
4. Cu privire la repartizarea profitului net obținut în anul 2022. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al anului 2023.
5. Stabilirea mărimii retribuției muncii membrilor organelor de conducere și control.
6. Alegerea membrilor Consiliului Societății.
7. Confirmare Societății de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
8. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Inceputul adunării – orele 11.00.

Inceputul înregistrării – orele 10.30

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală este perfectată la 12.06.2023.

Cu materialele pregătite pentru ținerea adunării acționarii pot face cunoștința, începând cu 09.07.2023 la adresa: Calea Ieșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16.00 până la 17.00.

Acționarii sunt obligați să aibă asupra lor pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Organul executiv

## SOCIETATEA PE ACȚIUNI „CET-Nord”

La 09 iunie 2023 a avut loc, prin mijloace electronice, Adunarea Generală Ordinară Anuală a acționarilor, cu cvorumul 100%.

## În urma examinării chestiunilor de pe ordinea de zi, Adunarea Generală Ordinară Anuală a acționarilor:

1. A luat act de Darea de seamă financiară a Societății pentru anul 2022.
2. A luat act de Raportul auditorului pentru anul 2022.
3. A aprobat Darea de seamă al Consiliului Societății pentru anul 2022.
4. A aprobat Darea de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2022.
5. A aprobat Raportul de activitate a Comitetului de audit pentru anul 2022.
6. A aprobat Direcțiile prioritare de dezvoltare a Societății pentru anii 2023- 2025.
7. A aprobat Planul de afaceri a entității pentru anul 2023.
8. A luat act de rezultatul financiar și a aprobat normativele repartizării profitului net pentru anul 2023.
9. A luat act de rezultatele controlului ANRE.
10. A luat act de rezultatele controlului Serviciului Fiscal de Stat.
11. A luat act de rezultatele controlului Inspecției Financiare.
12. A decis ținerea Adunării Generale a acționarilor prin mijloace electronice.
13. A încetat înainte de termen împuternicirile membrilor Comisiei de Cenzori și a Comitetului de Audit.
14. A ales membrii Consiliului Societății.
15. A ales membrii Comisiei de cenzori.
16. A ales membrii Comitetului de audit.
17. A ales rezerva Consiliului Societății.
18. A ales președintele Comitetului de audit.
19. A stabilit cuantumul remunerării muncii membrilor Consiliului Societății, Comisiei de cenzori, Comitetului de audit și a reprezentantului statului.



**Raportul anual al societății pe acțiuni „Drumuri-Soroca”**

1. Perioada de gestiune: 2022.
2. Denumirea completă și prescurtată a societății pe acțiuni (emitentului):  
Societatea pe acțiuni Drumuri-Soroca, SA Drumuri-Soroca.
3. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului: 1003607003279 din 25.03.1998.
4. Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații:  
or. Soroca, str. Feofania Budde, 27, tel 0230 29684. fax 0230 22540
5. Principalele genuri de activitate:  
Construcții de autostrazi, drumuri, aeroporturi și construcții destinate sportului (4211).
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:  
Pluta Elvira – președintele consiliului societății,  
Cozma Ludmila – reprezentatul Statului,  
Gorobica Cristina – membru consiliului societății,  
Stavila Ecaterina – membrul consiliului societății,  
Pui Oxana – membrul consiliului societății,  
Țurcanu Svetlana – membrul consiliului societății,  
Comisia de cenzori: Grigoreanu Tatiana, Alexa Corina, Petrache Tatiana.  
Cojocar Ion – director  
Purici Liudmila – contabil șef
8. Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie a. 2022):

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	
					Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14SORD1005	3361084	33610840	X	-	-

9. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune: 33610840.
10. Numărul de acționari înregistrați în registrul la ultima zi a perioadei de gestiune: 69
11. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului:

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
Agentia Proprietatii Publice a RM, 1006601001090	-	3339468	-	99.36

12. Lista filialelor și reprezentanțelor emitentului: filiale și reprezentante nu sînt.
13. Informația despre reorganizarea emitentului și a persoanelor afiliate acestuia: Nu a avut loc.
14. Informația privind registratorul și auditorul emitentului:  
a) Registratorul: Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare; MD 2005 mun. Chisinau str. Metropolitan Banulescu Badoni nr. 57/1, director Alexandru Savva, contract nr. 581/2020 din 17.11.2020.  
b) Auditorul "Divers-Audit" SRL Municipiul Chisinau, bd. Mircea cel Batrin 1, director Iabanji Stefan, contract 26/07/22A din 26.07.2022.
15. Informații despre obligațiile financiare neonorate: Nu sunt

**16. Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:**

Posturile bilanțului	La finele perioadei de gestiune curente, lei	La finele perioadei de gestiune precedente, lei
<b>ACTIV</b>		
1. Active imobilizate		
Imobilizari necorporale	23305	
Imobilizari corporale in curs de executie	55000	55000
Mijloace fixe	10038115	12581394
Investitii financiare pe termen lung in parti neafiliate	17250	17250
Total active imobilizate	10133670	12653644
2. Active circulante		
2.1 Stocuri de mărfuri și materiale	10975726	8077967
2.2 Creanțe pe termen scurt	7225487	9595852
2.4 Mijloace bănești	9398695	6694226
Total active circulante	27599908	24368045
Total activ	37733578	37021689
<b>PASIV</b>		
3. Capital propriu		
Capital social si suplimentar	33610840	33610840
Rezerve	1724865	1724865
Profitul nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(2303111)	(2245457)
Profitul net (pierdere) al perioadei de gestiune	513629	
Total capital propriu	33546223	33090248
Datorii curente		
Datorii comerciale	2091204	1672300
Datorii calculate	2096151	2168648
Total datorii curente	4187355	3840948
Total pasive	37733578	37021689

**17. Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune:**

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
Venit din vânzări	66162639	54015301
Costul vânzării	63007581	58658797
Profitul brut (pierdere brută)	3155058	(4643496)
Alte venituri din activitatea operațională	588317	
Cheltuieli administrative	2708393	2755157
Alte cheltuieli din activitatea operațională	325715	15296
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	709267	(7412864)
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	0	5635
Profit (pierdere) pînă la impozitare	709267	(7408314)

Cheltuieli privind impozitul pe venit	195638	
Profitul net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	513629	(7408314)

**18. Informații suplimentare privind profitul societății și utilizarea acestuia:**

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net pe parcursul perioadei de gestiune:		
c) rezerve prevăzute de statut;	25681	23150
d) alte rezerve;	231134	208355
g) plata dividendelor;	255163	230016
- la acțiunile ordinare	255163	230016
2. Activele nete ale emitentului	33546223	33090248
3. Activele nete ale emitentului în raport la:		
- o acțiune ordinară	9.98	9.85
5. Datoriile la dividendele anilor precedenți	11055	9404

19. Persoanele care au semnat bilanțul contabil:

**Director**  
**Contabil șef**

**Cojocar Ion**  
**Purici Liudmila**

Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societății de audit care a efectuat auditul obligatoriu al rapoartelor financiare anuale:

În opinia auditorului "Situatiile Financiare pentru exercitiul financiar încheiat la 31 decembrie a. 2022 prezintă o imagine veridică și fidelă sub toate aspectele semnificative, asupra poziției financiare și rezultatelor operațiilor SA Drumuri-Soroca, precum și performanța sa financiară și fluxurile sale de trezorerie aferente exercitiului încheiat la acea dată în conformitate cu Standardele Naționale de Contabilitate și cerințele legislației în vigoare".

**Raportul anual al societății pe acțiuni  
Firma de producție și comerț "Stejaur" SA**

1. Perioada de gestiune: anul 2022.
2. Denumirea completă și prescurtată a societății pe acțiuni (emitentului)  
FPC "Stejaur" SA, Firma de producție și comerț "Stejaur" S.A.
3. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului: MD0006409 din 06.01.1995.
4. Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații: MD-2044, mun. Chișinău, strada Maria Drăgan, 11/1, tel(022)42-16-71; t/fax 42-25-27
5. Principalele genuri de activitate:  
producție mobilier, comerț cu amănuntul a textilelor
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:  
Președintele Consiliului Societății Costru Radu – 0%,  
Secretarul Consiliului Societății Mogîldea Vladimir – 0%  
Membrii Consiliului Societății:  
Costru Gheorghe, acționar cu cota-parte – 29,732%  
Marcenco Alexei, acționar cu cota-parte – 21,351%  
Costru Ilinca – 0%  
Membrii comisiei de cenzori:  
Președintele comisiei Prisacari Nicolae – 0%,  
Membrii comisiei de cenzori: Mușet Mariana – 0%; Mogîldea Vasile – 0%,  
Administratorul întreprinderii Marcenco Elena – 12,070%,  
Directorul registraturii independent, Compania "Registrul" S A, dl. Evghenii Nitco- 0%.
7. Lista insaiderilor și a persoanelor afiliate emitentului și mărimea cotelor deținute în capitalul social al emitentului, conform formularului EM-1 din raportul anual al emitentului:  
Costru Ala, soția membrului Consiliului societății, acționar cu cota-parte – 6.588%,  
Costru Ilinca, fiica membrului Consiliului societății -0%,  
Costru Radu feciorul membrului Consiliului societății-0%,  
Costru Mihail, fratele membrului Consiliului societății -0%,  
Vicol Maria, sora membrului Consiliului societății -0%,  
Scutaru Ludmila, sora membrului Consiliului societății -0%,  
Costru Liuba, sora membrului Consiliului societății-0%  
Costru Ion, fratele membrului Consiliului societății-0%,  
Marcenco Alexei, soțul membrului Consiliului societății, acționar cu cota-parte 21.351%,  
Marcenco Elena Alexei, fiica membrului Consiliului Socetății, actionar cu cota-parte de 5,700%  
Marcenco Elena Dumitru, soția membrului Consiliului Socetății, actionar cu cota-parte de 12,070%  
Mogîldea Parascovia, sora membrului Consiliului societății-0%,  
Cotun Maria, sora membrului Consiliului societății -0%,  
Pitușcan Mihail, fratele membrului Consiliului societății-0%,  
Mogîldea Ion, tata membrului comisiei de cenzori-0%,  
Mogîldea Vasile, fratele membrului comisiei de cenzori-0%,  
Mogîldea Mariana, soția membrului comisiei de cenzori-0%,  
Prisacari Liuba, soția membrului comisiei de cenzori-0%,  
Mușet Ilie, tata membrului comisiei de cenzori-0%,  
Mușet Larisa, mama membrului comisiei de cenzori-0%.
8. Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie):

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14STEJ1009	158 418	fără valoare nominală	X	-	-

9. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune: 19 414 400 lei.
10. Numărul de acționari înregistrați în registrul la ultima zi a perioadei de gestiune: 3203
11. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului:

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
Costru Gheorghe		47101		29.732
Marcenco Alexei		33824		21.351
Marcenco Elena Dumitru		19121		12.070
Marcenco Elena Alexei		9030		5.700
Costru Ala		10436		6.588



13. Informația despre reorganizare a emitentului și a persoanelor afiliate acestuia: nu este.

14. Informația privind registratorul și auditorul emitentului:

a) Registratorul: Registratorul Independent "Registru" SA, mun. Chișinău, strada Șciusev, 47, Director Nitco Evghenii, contract R101/6 din 09.03.2010, tel. 27.11.77

15. Informații despre obligațiile financiare neonorate: nu sînt

### 16. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfîrșitul perioadei de gestiune, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări necorporale	24	0
2. Imobilizări corporale în curs de exeu	13 292	13 292
3. Terenuri	390 467	390 467
4. Mijloace fixe	26 270 674	25 031 485
8. Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate	728 928	728 928
12. Alte active imobilizate	8 334	8 334
Total active imobilizate	27 411 719	26 172 506
2. Active circulante		
1. Materiale	1 615 451	1 000 278
3. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	100 340	76 168
4. Producția în curs de execuție și produse	3855	15113
5. Mărfuri	1 214 132	962 950
6. Creanțe comerciale	5 204 619	4 931 025
8. Avansuri acordate curente	77 637	62 181
9. Creanțe ale bugetului	43 779	23 443
10. Creanțe ale personalului	10 032	13 132
11. Alte creanțe curente	183 551	222 883
12. Numerar în casierie și la conturile curente	411 255	272 182
16. Alte active circulante	45 253	49 671
Total active circulante	8 909 904	7 629 026
Total active	36 321 623	33 801 532
3. Capital propriu		
1. Capital social	16 514 400	19 414 400
2. Rezerve	11 298 703	10 623 703
3. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți		-7 920
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	-1 031 137	-1 031 137
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		-217 925
7. Alte elemente de capital propriu	87	87
Total capital propriu	26 782 053	28 781 208
4. Datorii pe termen lung		
1. Credite bancare pe termen lung	4 744 451	3 277 578
4. Alte datorii pe termen lung	206 976	206 976
Total datorii pe termen lung	4 951 427	3 484 554
5. Datorii curente		
2. Împrumuturi pe termen scurt	3 300 000	620 000
3. Datorii comerciale	710 142	414 345
5. Avansuri primite curente	77 298	37 409
6. Datorii față de personal	328 460	285 290
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	70 054	64 600
8. Datorii față de buget	28 737	43 032
13. Alte datorii curente	73 452	71 094
Total datorii curente	4 588 143	1 535 770
Total pasive	36 321 623	33 801 532

### 17. Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	12 712 752	9 407 167
2. Costul vânzărilor	9 631 387	7 759 297
3. Profit brut (pierdere brută)	3 081 365	1 647 870
4. Alte venituri din activitatea operațională	1 124 731	1 089 092
5. Cheltuieli de distribuție	1 021 016	678 549
6. Cheltuieli administrative	2 939 815	1 844 758
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	173 849	59 490
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	71 416	154 165
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	-203 787	-359 312
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare	-132 371	-205 147
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit	20 323	12 778
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	-152 694	-217 925

### 18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net pe parcursul perioadei de gestiune:		
h) alte scopuri conform statutului	0	0

19. Persoanele care au semnat bilanțul contabil:

Director general  
Director financiar

Elena Marcenco  
Eugenia Pentelei

20. Opinia Comisiei de Cenzori exprimat în raportul al Comisiei de Cenzori cu privire la rezultatele verificării activității financiare al societății.

Raportul financiar și bilanțul contabil a societății „Stejaur” SA pentru anul 2022, rezultatele financiare, capitalului propriu și a mijloacelor bănești la 31 decembrie 2022 reflectă situația reală și completă pentru perioada de gestiune în conformitate cu SNC, Legea Contabilității nr. 287 din 15-12-2017 și Codul Fiscal RM nr. 1163-XII din 24.04.1997, cu toate modificările și completările ulterioare.

### Stimate acționar "Agroservice-Olanești" S.A.

(sediul societății: s. Olănești, r-l Ștefan Vodă, str. I. Creangă, 100)

Lichidatorul societății, în baza deciziei sale din 12.06.2023, anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 29 iunie 2023 pe adresa: or. Republica Moldova, str. Toma Ciorbă, 10/2, mun. Chișinău. Începutul înregistrării – 10.00. Începutul adunării – orele 11.00.

#### ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea raportului final al lichidatorului privind dizolvarea societății "Agroservice-Olanești" S.A.
- Cu privire la reamunerarea lichidatorului "Agroservice-Olanești" S.A.
- Aprobarea bilanțului definitiv de lichidare al "Agroservice-Olanești" S.A.
- Aprobarea planului de repartizare a activelor societății.
- Cu privire la radierea "Agroservice-Olanești" S.A. din Registrul persoanelor juridice.
- Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 13 iunie 2023.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu începere de la 19 iunie 2023, pe adresa str. Toma Ciorbă, 10/2, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16.00. pînă la 17.00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Lichidatorul societății

### Stimate acționar al Societății pe acțiuni „ICI-NORD”

Vă aducem la cunoștință ca la 14 iulie 2023 în incinta societății pe adresa: or. Ocnita, str. 50 ani ai Biruintei, 202, va avea loc adunarea Generală anuală a acționarilor, care a fost convocată conform Procesului-Verbal Nr. 101 al Sedinței Consiliului Societății din 03.01.2023. Înregistrarea va fi efectuată în baza actelor de identitate. Începutul înregistrării – 09.00. Începutul adunării – 10.00.

#### ORDINEA DE ZI:

- Darea de seamă a Consiliului Societății.
- Examinarea și aprobarea raportului financiar pe anul 2022.
- Darea de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2022.
- Întrebarea privind majorarea capitalului statutar.

### "SERVAGROS" S.A.

informează că Consiliul Societății la ședința din 10.06.2023 cu votul unanim al membrilor aleși a aprobat darea de seamă privind plasarea a 22500 de acțiuni cu drept de vot, ceea ce constituie peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot ale Societății, care în temeiul art. 81, lit. (b) din Legea 1134/ 1997 se consideră tranzacție de proporție.

În conformitate cu art. 77, alin. (8) al Legii 1134/ 1997 acționarii minoritari ai Societății sunt în drept să depună în scris în adresa Societății o cerere privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, cu respectarea normelor specifice la art. 77, alin. (9) al Legii 1134/ 1997.

Termenul de depunere a cererii respective este de cel mult 3 luni de la data producerii evenimentului (data înregistrării majorării capitalului social).

Conform art. 77, alin. (8) din Legea 1134/ 1997 Societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de la acționarii care vor depune cereri de răscumpărare.

Organul executiv al SERVAGROS S.A.

### Stimați acționari ai "SUPRATEN" S.A.

Vă aducem la cunoștință despre faptul că, în conformitate cu prevederile din statutului "SUPRATEN" S.A. și art. art. 48 – 53 din Legea nr. 1134-XIII din 02.04.1997 „Privind societățile pe acțiuni” cu modificările și completările ulterioare, în temeiul deciziei Consiliului din 10.06.2023, pentru 28.07.2023 este convocată Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor "SUPRATEN" S.A. Forma de ținere a Adunării – cu prezența acționarilor. Adunarea se va ține la data de 28.07.2023, orele 10:00, în incinta societății, pe adresa: mun. Chișinău, str. Petricani, 84. Înregistrarea acționarilor – de la 9.00 pînă la 10.00.

#### Adunarea Generală anuală a acționarilor cu prezența acționarilor va avea următoarea ordine de zi:

- Cu privire la darea de seamă financiară anuală pentru anul 2022;
- Cu privire la aprobarea direcțiilor prioritare de activitate în anul 2023;
- Cu privire la aprobarea dării de seamă anuală a Consiliului pentru anul 2022;
- Cu privire la aprobarea deciziilor Consiliului pentru anul 2022;
- Cu privire la aprobarea dării de seamă anuală a comisiei de cenzori pentru anul 2022;
- Cu privire la aprobarea dărilor de seamă trimestriale ale organului executiv al societății pentru anul 2022;
- Cu privire la repartizarea profitului anual, inclusiv plata dividendelor anuale, pentru anul 2022;
- Cu privire la normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2023;
- Cu privire la stabilirea cuantumului retribuirii muncii, remunerațiilor anuale și compensațiilor membrilor Consiliului societății;
- Cu privire la stabilirea cuantumului retribuirii muncii, remunerațiilor anuale și compensațiilor membrilor comisiei de cenzori;
- Cu privire la confirmarea entității de audit pentru prestarea serviciilor de audit obligatoriu ordinar, cît și stabilirea cuantumului retribuirii serviciilor acestuia.
- Cu privire la rezervele stabilite de legislație, rezervele prevăzute de statut și alte rezerve;
- Cu privire la acțiunile de tezaur.

Adunarea Generală anuală a acționarilor va avea loc cu prezența acționarilor, conform listei acționarilor cu drept de participare la adunare, întocmită la data de 03 iulie 2023.

Acționarii și/sau reprezentanții acestora pot lua cunoștință de materialele pregătite pentru ținerea adunării începînd cu 10 iulie 2023, la sediul societății de la 8.30 pînă la 16.30, cu excepția zilelor de odihnă.

Doamna Carolina Malevanciu este persoana responsabilă desemnată pentru dezvoltarea informației despre ținerea adunării generale a acționarilor și acordarea posibilității de a lua cunoștință de toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor.

Pentru participarea la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, acționarii sunt obligați să prezinte comisiei de înregistrare actul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – suplimentar și actul care atestă împuternicirile acordate (procura legalizată în modul stabilit, după caz alte acte justificative).

Relații la telefon (022)-317-210.

### S.A. "Elegant – Stil"

Решения общего собрания от 5.06.2023.

- Отчет правления и ревизионной комиссии за 2022 год – утвердить.
- Орган контроля – избран.
- Прибыль направить на ремонт здания.
- Дивиденды за 2022 год не выплачивать.

### Вниманию акционеров S.A. „Întrînderea specializată de reparații din Edineț”

Совет Общества принял решение (протокол от 31.05.2023 г.) о созыве очередного годового отчетного внеочередного собрания акционеров, которое состоится 15.07.2023 г. по адресу: г. Единец, ул. М. Еминеску 9, помещение проходной. Начало собрания в 12:00.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет о работе за 2022 год.
2. Отчет ревизионной комиссии за 2022 год.
3. Утверждение изменений и дополнений в Устав.
4. Выборы членов Совета Общества.
5. Выборы Председателя Совета Общества.
6. Утверждение регламента работы Совета.

Регистрация участников собрания проводит секретарь. Начало регистраций в 11:00, 15.07.2023 г., списки акционеров составлены на 15.06.2023 г.

Ознакомление с материалами к собранию проводится с 10.07.2023 по 15.07.2023 в рабочие дни с 9:00 до 13:00, по адресу г. Единец, ул. М. Еминеску, 9.

### „CODREANCA” S.A.

#### COMUNICAT INFORMATIV

La 30.05.2023 pe adresa: or. Călărași, str. Alexandru cel Bun, 114, a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „CODREANCA” S.A. La adunare au participat acționari deținători a 105657 acțiuni sau 58,3%% din nr. total de acțiuni cu drept de vot.

#### CU VOT UNANIM ADUNAREA GENERALĂ A HOTĂRÎT:

1. Aprobarea rapoartelor Consiliului societății, Organului executiv, Comisiei de Cenzori, Companiei de audit pentru anul 2022.
  2. Confirmarea companiei de audit pentru anul 2023: SRL „Invest Audit” și cuantumul retribuției.
  3. Repartizarea profitului pentru anul 2022: (10% pentru remunerarea organelor de conducere, 90% pentru dezvoltarea producției); Achitarea dividendelor în mărime de 3 lei la o acțiune din veniturile nerepartizate, în conformitate cu legislația în vigoare.
  4. Aprobarea planului economico-financiar al societății pentru anul 2023
  5. Alegerea Consiliului societății (Sturza D., Badia I., Bairac V., Axenti N., Axenti A.)
- Consiliul societății „Codreanca” S.A.**

### S.A. „Moldtelecom”

#### CONVOACĂ ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ ANUALĂ A ACȚIONARILOR

Conform hotărârii Consiliului S.A. „Moldtelecom” din 24 mai 2023 se anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor S.A. „Moldtelecom” cu prezența acționarilor pe data de 16 iunie 2023, ora 12:00, pe adresa: bd Ștefan cel Mare, 10, Chișinău, înregistrarea acționarilor de la orele 11:30 până la orele 11:50.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă financiare anuale a Societății;
2. Examinarea raportului de audit al situațiilor financiare anuale pentru 2022.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății;
4. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori;
5. Aprobarea raportului Comitetului de audit;
6. Aprobarea direcțiilor prioritare de dezvoltare a societății pe acțiuni pentru anii 2023-2025
7. Stabilirea cuantumului remunerării muncii membrilor Consiliului societății, Comisiei de cenzori, Comitetului de audit și a reprezentantului statului;
8. Încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Comisiei de cenzori și ai Comitetului de audit
9. Alegerea membrilor Consiliului Societății;
10. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori;
11. Alegerea membrilor Comitetului de audit;
12. Repartizarea profitului net obținut în anul 2022;
13. Aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2023;
14. Cu privire la modificarea Statutului societății.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea generală, va fi întocmită la 12 iunie 2023 de Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare, care ține registrul deținătorilor de valori mobiliare al S.A. „Moldtelecom”.

### SA „FEE-Nord”

anunță convocarea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor, pentru data de 18.07.2023, ora 12:00, pe adresa Chișinău, Piața Marii Adunări Naționale, 1,

#### CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă financiare anuale a S.A. „FEE-Nord” pentru anul 2022;
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului S.A. „FEE-Nord” pentru anul 2022;
3. Aprobarea Raportului anual de activitate a Comisiei de cenzori a S.A. „FEE-Nord” pentru anul 2022;
4. Examinarea Raportului de audit pentru anul 2022;
5. Încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Comisiei de cenzori;
6. Alegerea membrilor Consiliului societății;
7. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori;
8. Alegerea membrilor Comitetului de audit;
9. Aprobarea Regulamentului Comitetului de audit;
10. Stabilirea cuantumului remunerării muncii membrilor Consiliului societății, Comisiei de cenzori și ai reprezentantului statului;
11. Stabilirea cuantumului remunerării muncii membrilor Comitetului de audit;
12. Repartizarea profitului net obținut în anul 2022;
13. Aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2023;
14. Aprobarea direcțiilor prioritare de dezvoltare ale SA „FEE-Nord” pentru anii 2023-2025.
15. Confirmarea companiei de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar pentru anul 2023 ale S.A. „FEE-Nord” stabilirea cuantumului retribuției pentru serviciile ei;

Acționarul sau reprezentatul său legal pot lua cunoștință cu materialele aferente ordinii de zi a Adunării Generale începând cu data de 06.07.2023, de la 08:00-16:00 pe adresa: mun. Bălți, str. Strii 17A, sau, la solicitare, vor fi expediate prin e-mail.

### În atenția acționarilor O.C.N. „Corporația de Finanțare Rurală” S.A.

Va comunicăm că la data de 09 iunie 2023, ora 14.00, la sediul O.C.N. „Corporația de Finanțare Rurală” S.A. a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor, care a fost ținută prin corespondență (cu participarea 94,71% de acțiuni din numărul total de acțiuni cu drept de vot). În cadrul adunării, în temeiul buletinelor de vot recepționate, pe chestiunile din ordinea de zi a Adunării generale extraordinare

#### S-A HOTĂRĂT:

1. S-a ales noua componență a Consiliului.
2. S-a ales noua componență a Comisiei de cenzori și rezerva acesteia.

### S.A. „Dacia-LV”

La data de 12 iunie 2023 s-a petrecut adunarea generală extraordinară a acționarilor S.A. „Dacia-LV” la care

#### S-AU APROBAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. S-a aprobat majorarea capitalului social al societății prin intermediul emisiunii suplimentare închise de acțiuni, majorând capitalul social cu 9 600 000 (nouă milioane șase sute mii) MDL. S-a aprobat hotărârea privind emisiunea suplimentară de acțiuni:
  - Tipul valorilor mobiliare: acțiuni ordinare nominative cu drept de vot.
  - Clasa valorilor mobiliare: clasa I.
  - Numărul de ordine a emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respectivă: a XIII-a.
  - Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 640 000.
  - Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisiunea în cauză): 5 325 108.
  - Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în expresie numerică și valorică, cota valorilor mobiliare subscrise: numărul valorilor mobiliare – 640 000, valoarea nominală a unei acțiuni – 15 lei, suma totală a emisiunii – 9 600 000 lei, cota valorilor mobiliare pentru subscriere și calificarea emisiunii ca efectuată – 80%.
  - Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării: mijloacele bănești.
  - Prețul de plasare a unei valori mobiliare 15 MDL, metoda de determinare a prețului de plasare valoarea nominală.
  - Cota valorilor mobiliare, la neplasarea cărora emisiunea va fi considerată ca neefectuată – 80%.
  - Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobilă din clasa respectivă și a altor caracteristici distinctive: acțiuni ordinare nominative cu drept de vot, dreptul de a primi dividende și o parte din activele societății în cazul lichidării acesteia.
  - Metoda de plasare a valorilor mobiliare: închisă.
  - Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: 12 iunie 2023 – 30 aprilie 2024.
  - Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: dezvoltarea societății.
  - Organizarea procesului de plasare: de sine stătător
  - Alte clauze esențiale ale emisiunii Se oferă dreptul de a participa la subscriere tuturor acționarilor societății.
2. A împuternici Consiliul societății să aprobe rezultatele emisiunii suplimentare închise și a listei subscriitorilor.
3. A împuternici Consiliul societății să aprobe modificările în Statutul societății.
4. S-au autentificat semnăturile Președintelui și secretarului în procesul-verbal al adunării generale.

Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea voturilor în conformitate cu legislația în vigoare.

**Cu respect, Consiliul Societății**

### Stimați acționari ai S.A. R. „MOLDCARGO” S.A.!

Consiliul SOCIETĂȚII DE ASIGURĂRI – REASIGURĂRI „MOLDCARGO” S.A., cu sediul mun. Chișinău, str. Vasile Alecsandri, nr. 97, informează cu privire la Hotărârea sa din 09.06.2023 cu privire la convocarea Adunării Generale Anuale a Acționarilor pentru data de 19 iulie 2023, ora 11.00, cu prezența acționarilor pe adresa: MD-2001, mun. Chișinău, str. Dimitrie Cantemir, 3/1 (sediul «AITA»), sala de conferințe. Ora înregistrării participanților la Adunarea Generală Anuală a Acționarilor – de la 10.00 până la 10.55.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la examinarea și aprobarea dării de seamă a Societății pentru anul 2022.
2. Cu privire la aprobarea Raportului Financiar al Societății pentru anul 2022.
3. Cu privire la aprobarea dării de seamă privind activitatea Comisiei de Cenzori în anul 2022, avizul societății de audit referitor raportului financiar al Societății pentru anul 2022.
4. Cu privire la aprobarea dării de seamă privind activitatea Consiliului Societății pentru anul 2022.
5. Cu privire la aprobarea dării de seamă privind activitatea Comitetului de audit pentru anul 2022.
6. Cu privire la confirmarea organizației de audit pentru efectuarea auditului situațiilor financiare ale Societății pentru anul 2023 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor acesteia.
7. Cu privire la confirmarea organizației de audit pentru efectuarea auditului în scop de supraveghere ce ține de adecvarea și implementarea politicilor și procedurilor interne în domeniul prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării terorismului, precum și efectuării tranzacțiilor în cadrul Societății pentru anul 2023 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor acesteia.
8. Cu privire la acoperirea pierderilor Societății;
9. Cu privire la alegerea unui membru a Consiliului Societății.
10. Cu privire la alegerea Președintelui Consiliului Societății.
11. Cu privire la încetarea mandatului membrilor Comisiei de Cenzori în legătură cu modificarea cadrului legal.
12. Cu privire la aprobarea Regulamentului Comitetului de Audit.
13. Cu privire la ordinea de autentificare a semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării, care vor semna procesul-verbal al Adunării Generale Anuale a Acționarilor S.A.R. MOLDCARGO S.A.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală Anuală a Acționarilor din 19 iulie 2023 va fi întocmită la situația din 12 iunie 2023 de către Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare.

Cererile cu privire la propunerea de candidat pentru funcția de membru al Consiliului Societății se vor prezenta până la data de 19 iunie 2023. În cazul prezentării cererii de înscriere a candidaților în lista candidaturilor pentru a fi supuse votului la adunarea generală a acționarilor, cererile vor corespunde cerințelor prevăzute în al. 5, art. 50 din Legea nr. 1134/1997.

Cu materialele pentru Ordinea de zi a Adunării Generale Anuale a Acționarilor, acționarii se pot familiariza începând cu data de 07 iulie 2023, în zilele lucrătoare, de la ora 9.00 până la ora 13.00, pe adresa mun. Chișinău, str. V. Alecsandri, nr. 97, bir. 305.

Pentru participare la Adunarea generală:

- acționarul – persoană fizică se va identifica cu buletinul de identitate;
- acționarul – persoană juridică, reprezentat de administrator, se va identifica cu buletinul de identitate al administratorului și va prezenta copia autentificată a Extrasului din Registrul de stat al persoanelor juridice, nu mai vechi de 2 luni;
- reprezentantul acționarului – persoană fizică se va identifica cu buletinul de identitate și va prezenta actul de reprezentare care atestă împuternicirile acordate (procura, mandat, contract), perfectat în modul stabilit de legislație;
- reprezentantul acționarului – persoană juridică se va identifica cu buletinul de identitate și va prezenta actul de reprezentare care atestă împuternicirile acordate (procura, mandat, contract), perfectat în modul stabilit, împreună cu Extrasul din Registrul de stat al persoanelor juridice, nu mai vechi de 2 luni.

Acționarii Societății care intenționează să delege pentru participare la Adunarea generală reprezentanții săi, urmează să țină cont de procedura de reprezentare a acționarilor, stabilită la art. 22 din Legea nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni, inclusiv cu referință la dreptul, sau după caz, obligația de a acorda instrucțiuni scrise privind exprimarea votului.

Informațiile stabilite la art. 55 alin. (3) din Legea nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni vor fi disponibile pe pagina web oficială a societății: [www.moldcargo.md](http://www.moldcargo.md).

**Informații suplimentare la tel.: 022-23-37-23.**

### “CEREALE DIN SOLDANESTI” S.A.

Hotaririle adunarii generale ordinare anuale a actionarilor “CEREALE DIN SOLDANESTI” S.A. ce a avut loc cu prezenta actionarilor la 06.06.2023 pe adresa: or. Chisinau, str. Ion Pelivan, 18 bir. 26, cvorum 98,12%.

#### PRIN VOTUL MAJORITAR AU FOST APROBATE URMATOARELE DECIZII PE CHESTIUNILE DIN ORDINEA DE ZI:

- S-a aprobat darea de seama anuala a consiliului societatii pentru anul 2022.
- S-a aprobat darea de seama anuala a organului executiv pentru anul 2022.
- S-a aprobat darea de seama a comisiei de cenzori a societatii pentru anul 2022.
- Aprobarea alegerii membrilor al Consiliului Societatii S.A. “Cereale din Soldanesti” in urmatoarea componenta: Macari D, Tataru M, Lungu P, Craciun D, Leasuc A.

### АО «Единецкая автотранспортная база №12»

провело очередное годовое собрание акционерного общества 12 июня 2023 года в 10-00 часов, по адресу: г. Единец, ул. Индепенденцей, 19. Регистрационной комиссией были зарегистрированы у акционеров, присутствующих на собрании акции в количестве 80192, что составило 65,41%.

#### ПО ПОВЕСТКЕ ДНЯ БЫЛИ ПРИНЯТЫ СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

- Утвердить отчет Совета Общества о результатах деятельности за 2022 год.
- Утвердить отчет Ревизионной комиссии общества за 2022 год.
- Утвердить нормативы распределения прибыли за 2022 год.
- Утвердить аудиторов на 2023 год фирму „DTG-Audit” S.R.L.

### К сведению акционеров АО «Друмурь-Комрат»

07 июня 2023 года состоялось очередное годовое общее собрание акционеров АО «Друмурь-Комрат», которое

#### ПРИНЯЛО СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

- Утверждены отчеты Совета общества и исполнительного органа о результатах деятельности за 2022 год и программа деятельности предприятия на 2023 год;
- Утвержден отчет ревизионной комиссии за 2022 год;
- Утверждено распределение прибыли за 2022 год и нормативы распределения прибыли на 2023 г;
- Избраны члены Совета общества, установлен размер оплаты их услуг;
- Утверждена аудиторская компания и установлен размер оплаты ее услуг;
- Заверение подписей председателя и секретаря в протоколе общего собрания.

Решения очередного годового общего собрания акционеров АО «Друмурь-Комрат», утверждены большинством голосов с соответствии с действующим законодательством.

### К сведению акционеров „UNIVERSCOM” SA

08 июня 2023 года состоялось очередное годовое общее собрание акционеров Общества в очной форме, в котором составил 52,82%.

#### БЫЛИ ПРИНЯТЫ СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

- 1-4: Утверждены отчеты: Исполнительного органа, Совета и Ревизионной комиссии общества за 2022 год, финансовый отчет за 2022 год, показатели на 2023 год к Бизнес-плану „Universcom” SA на 2023 год.
5. Утверждено распределение прибыли за 2022 г.: на формирование резервного капитала – 5%, на выплату дивидендов – 50%, на инвестирование развития Общества – 43%, на выплату вознаграждения членам Совета и РК – 2%. Общая сумма годовых дивидендов за 2022 г. – 1527215,82 лей, размер годовых дивидендов на 1 голосующую акцию – 3,38 лей, в т. ч. размер промежуточных дивидендов на 1 акцию за 9 мес. 2022 г. – 2,31 лей, выплата дивидендов – денежными средствами, срок выплаты – с 01.08.2023 года. Список акционеров, имеющих право на получение дивидендов, составлен на 26.04.2023 года. Также, были утверждены нормативы распределения прибыли на 2023 год.
6. Утверждена оплата труда членов Совета и Ревизионной комиссии.
7. Избран новый состав Совета и Ревизионной комиссии общества.

### S.A. „Agroservice-Făleşti”

Conform deciziei consiliului societății din 28.04.2023, S.A. „Agroservice –Făleşti” anunță că la 14 iulie anul 2023 va avea loc adunarea generală a acționarilor la ora 10.00, pe adresa: or. Făleşti, str. Ștefan cel Mare, 138, Începutul înregistrării ora 09.30.

#### ORDINEA DE ZI

- Darea de seama a organului executiv despre activitatea economico-financiară pentru a 2022.
  - Darea de seamă a comisiei de revizie.
  - Perspectivile de dezvoltare și activitate pentru a. 2023.
- Lista acționarilor întocmită la 14 iunie 2023.

### ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.!

Organul executiv C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. acționând în baza Statutului, comunică că la data de 02 iunie 2023 a avut loc adunarea generală ordinară-annuală a acționarilor societății, ținută cu prezența acționarilor. Adunarea Generală ordinară-annuală a fost ținută pe adresa: RM, mun. Chișinău, str. București, 81. La Adunare au fost prezenți 100% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Companiei, fiind întrunit cvorumul necesar.

#### CHESTIUNILE PUSE LA VOT ȘI REZULTATUL VOTULUI:

- „A aproba darea de seamă a organului executiv și raportul financiar pentru anul 2022”.

Variantele de votare	Numărul voturilor	%
„PENTRU”	43.508.888	100
„ÎMPOTRIVĂ”	0	0

- „A aproba darea de seamă anuală a comisiei de cenzori pentru anul 2022”.

Variantele de votare	Numărul voturilor	%
„PENTRU”	43.508.888	100
„ÎMPOTRIVĂ”	0	0

- „A aproba raportul companiei de audit „Audit-Concret” S.A. privind activitatea societății pentru anul 2022”.

Variantele de votare	Numărul voturilor	%
„PENTRU”	43.508.888	100
„ÎMPOTRIVĂ”	0	0

- „A aproba modul de repartizare a profitului pentru anul 2022”.

Variantele de votare	Numărul voturilor	%
„PENTRU”	43.508.888	100
„ÎMPOTRIVĂ”	0	0

„A aproba normativile de repartizare a profitului societății pentru anul 2023 pentru dezvoltarea societății”.

Variantele de votare	Numărul voturilor	%
„PENTRU”	43.508.888	100
„ÎMPOTRIVĂ”	0	0

- „A aproba entitatea de audit pentru efectuarea auditului situațiilor financiare specializate și consolidate pentru anul 2023 cu stabilirea cuantumului retribuției serviciilor conform contractului, la următoarea Adunare Generală a acționarilor, după primirea Avizului de la autoritatea de supraveghere”.

Variantele de votare	Numărul voturilor	%
„PENTRU”	43.508.888	100
„ÎMPOTRIVĂ”	0	0

- „A aproba entitatea de audit pentru efectuarea auditului în scop de supraveghere în

partea ce ține de adecvarea și implementarea politicilor și procedurilor interne în domeniul prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării terorismului, precum și analizarea efectuării tranzacțiilor pentru anul 2023 cu stabilirea cuantumului retribuției serviciilor conform contractului, în cadrul următoarei Adunări Generale a acționarilor, după primirea Avizului de la autoritatea de supraveghere”.

Variantele de votare	Numărul voturilor	%
„PENTRU”	43.508.888	100
„ÎMPOTRIVĂ”	0	0

- „A aproba încetarea mandatului membrilor comisiei de cenzori începând cu 30-06-2023, în legătură cu modificarea cadrului legal”.

Variantele de votare	Numărul voturilor	%
„PENTRU”	43.508.888	100
„ÎMPOTRIVĂ”	0	0

- 7.1 „A aproba Statutul în redacție nouă al C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.”

Variantele de votare	Numărul voturilor	%
„PENTRU”	43.508.888	100
„ÎMPOTRIVĂ”	0	0

8. „A autentifica semnăturile președintelui și al secretarului pe procesul-verbal în baza art. 63 (1) al Legii privind societățile pe acțiuni de către comisia de cenzori”.

Variantele de votare	Numărul voturilor	%
„PENTRU”	43.508.888	100
„ÎMPOTRIVĂ”	0	0

Menționăm că, comunicatul informativ cu privire la rezultatele Adunării Generale ordinară-annuală a acționarilor din 02 iunie 2023 este plasat pe pagina web a societății <http://asterra.md/> despre-asterra/ la rubrica „Dezvăluirea informației” în conformitate cu Regulamentul cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019

Organul executiv  
C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

### Combinatul de panificație din Chișinău “Franzețuța” S.A.,

anunță despre rectificarea avizului privind ținerea Adunării generale anuale ordinare a acționarilor S.A. “Franzețuța” preconizată la 28 iunie 2023, publicat în ziarul Capital Market nr. 21 (996) din 31.05.2023, prin completarea pct. 9 din ordinea de zi după cuvintele “unui membru a Consiliului “cu sintagma “și unui membru a Comisiei de cenzori”.

### Societatea pe Acțiuni “Drumuri Soroca”

În baza deciziei Consiliului Societății SA “Drumuri-Soroca”, Organului executiv SA “Drumuri-Soroca” anunță convocarea ordinară a adunării generale anuale a acționarilor, care va avea loc la data de 29 iunie 2023, la ora 11.00 în incinta Societății, cu adresa: mun. Soroca, str. Feofania Budde, 27. Începutul înregistrării la ora 10.00. Sfârșitul înregistrării la ora 10.50.

#### ORDINEA DE ZI:

- Raportul de activitate al S.A. “Drumuri Soroca” pentru anul 2022.
- Darea de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2022
- Darea de seamă a societății de audit pentru anul 2022.
- Darea de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2022.
- Repartizarea profitului net obținut în anul 2022 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2023.
- Cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Consiliului societății și a Comisiei de cenzori.
- Alegerea membrilor Consiliului S.A. “Drumuri Soroca” și ai Comisiei de cenzori, stabilirea cuantumului remunerării muncii acestora.
- Cu privire la stabilirea cuantumului retribuției muncii a Reprezentantului statului.
- Cu privire la confirmarea societății de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar la S.A. “Drumuri Soroca” pentru 2023 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
- Aprobarea direcțiilor prioritare ale activității S.A. “Drumuri Soroca” pentru anul 2023.
- Legalizarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul-verbal al adunării generale anuale a acționarilor.

Adunarea generală ordinară a acționarilor se ține cu prezența fizică a acționarilor.

Lista acționarilor cu drept de vot se va întocmi conform situației din 27 iunie 2023

Acționarii pot lua cunoștință de materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale începând cu 17.06.2023, în incinta Societății

### SA „Întreprinderea de colectare a cerealelor din Olănești”

Executivul societății, vă informează că, la ședința Consiliului societății din 12 iunie 2023 a fost adoptată decizia privind convocarea Adunării generale ordinare a acționarilor SA „Întreprinderea de colectare a cerealelor din Olănești” cu prezența acționarilor, pe data de 14 iulie 2023, ora 11.00, adresa raionul Ștefan Vodă, s. Olănești, str. 31 August, incinta întreprinderii,

#### CU ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea Regulamentului privind desfășurarea adunării generale ordinare a acționarilor.
- Examinarea și aprobarea raportului financiar al societății.
- Aprobarea raportului de activitate a organului executiv.
- Aprobarea raportului privind activitatea Consiliului Societății pe Acțiuni.
- Aprobarea raportului Comisiei de Cenzori.
- Aprobarea firmei de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
- Contractarea creditelor bancare și acordul societății de a obține calitatea de fidejuser.
- Cu privire la procurarea terenului aferent pe care se află elevatorul societății.
- Cu privire la casarea creanțelor cu termenul expirat.
- Cu privire la delegarea unor atribuții Consiliului Societății.
- Cu privire la împuternicirea unor persoane.
- Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor.
- Diverse.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară a acționarilor va fi întocmită conform situației din data de 12.06.2023.

Înregistrarea acționarilor: 14 iulie 2023, între orele 09.30-10.30.

Materialele adunării generale ordinare a acționarilor vor fi disponibile din 26.06.2023, în zilele de lucru, pe adresa – raionul Ștefan Vodă, s. Olănești, str. 31 August, incinta întreprinderii.

Persoana responsabilă pentru comunicarea informației – Tatiana Șatrova.

Telefon de contact: (242)52-2-34.

## ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR COMPANIEI DE ASIGURĂRI "DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP" SA

Organul executiv al CA "DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP" SA aduce la cunoștința acționarilor, precum că Consiliul de Supraveghere al Companiei prin decizia sa din 09.06.2023 (proces-verbal nr. 27), în conformitate cu prevederile Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni și prevederile Statutului Companiei, a decis convocarea la data 18 Iulie 2023 Adunării generale extraordinare a acționarilor Societății ținută cu prezența acționarilor.

### ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE DIN 18 IULIE 2023:

1. Cu privire la demisia înainte de termen a membrului Consiliului de Supraveghere, alegerea noului membru al Consiliului și vice-președintelui Consiliului de Supraveghere;
2. Cu privire la demisia înainte de termen membrului și totodată președintelui Comitetului de Audit; alegerea noului membru al Comitetului și președintelui Comitetului de Audit;
3. Cu privire la modul de legalizare semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării generale de pe procesul verbal al Adunării.

Lista acționarilor care au dreptul de participare la Adunarea generală extraordinară convocată pentru data de 18.07.2023 va fi întocmită conform situației la data 09.06.2023. Adunarea va avea loc după adresa mun. Chișinău, bd. Moscova, nr. 15/7, sediul Central al Companiei. Începutul Adunării – ora 10:00, înregistrarea participanților va avea loc de la ora 09:30 până la ora 09:55. La înregistrare, acționarii sau reprezentanții împuterniciți ai acestora trebuie să prezinte documentul de identitate, iar reprezentanții – și procura valabilă, emisă în conformitate cu cerințele legislației în vigoare, care atestă împuternicirile acestora. Secretarul numit al Societății – d-na E. Ivaniuc.

Cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării acționarilor Societății vor putea să se familiarizeze începând cu data 04 Iulie 2023 după adresa: mun. Chișinău, bd. Moscova, nr. 15/7, sediul central al CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA, în zilele de lucru de la ora 09:00 până la ora 17:00, personal sau prin reprezentanții împuterniciți în modul prevăzut de legislația în vigoare. Totodată, materiale pentru ordinea de zi a Adunării generale extraordinare a acționarilor din 18.07.2023, în componenta prevăzută de cerințele art. 55, alin. (3) din Legea nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni vor fi plasate pe pagina web a Companiei <http://www.donaris.md/ro/dezvaluirea-informatiei>

**Informații suplimentare la număr de telefon 022 265 701, 022 265 714, e-mail e.ivaniuc@donaris.md**

Concomitent, avizul privind convocarea Adunării generale extraordinare în cauză este plasat pe pagina web a Companiei <http://www.donaris.md/ro/dezvaluirea-informatiei/comunicat-informativ>

**Organul Executiv  
CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA**

## STIMAȚI ACȚIONARI AL FPC "STEJAUR" SA

Consiliul societății FPC "Stejaur" S.A. anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor ce va avea loc pe data de 14 Iulie 2023 în sala de protocol a întreprinderii pe adresa: mun. Chișinău, str. Maria Drăgan, 11/1. Începutul adunării – între orele 8.30-10.00. Începutul adunării – ora 10.00

### ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății S. A "Stejaur" pe perioada anului 2022;
2. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Organului Executiv cu privire la activitatea societății în anul 2022 și direcțiile prioritare ale activității societății pentru anul 2023;
3. Examinarea și aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori pe perioada 2022;
4. Repartizarea profitului obținut pe anul 2022;
5. Alegerea membrilor consiliului societății și a grupului de rezervă;
6. Alegerea membrilor comisiei de cenzori și a grupului de rezervă;
7. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală anuală a fost întocmită conform situației din 30.06.2023;

Acționarii pot face cunoștință cu materialele incluse în ordinea de zi începând cu data 03.07.2023, între orele 10.00-16.00 la sediul societății pe adresa: mun. Chișinău, strada Maria Drăgan, 11/1

Pentru participare la adunarea acționarilor urmează să prezinte buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora procura perfectată în modul stabilit de lege.

**Consiliul societății**

## Уважаемые акционеры SA «Тарацлиагроснаб»

По решению Совета Общества SA «Тарацлиагроснаб» от 07.06.2023. г созывается очередное годовое общее собрание акционеров, которое состоится 17 июля 2023 г. Вам необходимо явиться по адресу г. Тарацкия ул. Вокзальная 55. Здание SA «Тарацлиагроснаб» тел.(0294)23-412. Время регистрации с 9.00 до 10.00. Начало собрания 10.00

### ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Отчет Совета общества о результатах деятельности за 2022 г.
2. Отчет ревизионной комиссии за 2022 г.
3. Утверждение финансового отчета за 2022 г.

Список акционеров по состоянию на 07.06.2023

С материалами к повестке дня общего годового собрания можно ознакомиться в рабочие дни с 09.06.2023г с 9.00-17.00 по адресу ул. Вокзальная 55. Акционерам при себе иметь удостоверение личности, выписку из реестра акционера.

## SOCIETATEA PE ACȚIUNI „PEȘTE”

### Privind rezultatele adunării generale a acționarilor SA „Pește”

Adunarea generală anuală cu prezența acționarilor SA „Pește” a fost ținută la data de 26 mai 2023 pe adresa: 7424, r-l Singerei, sat Chișcăreni, str. Colhoznică 16 cu prezența a 76.8% acțiuni cu drept de vot, la care au fost examinate chestiunile propuse și adoptate următoarele

### HOTĂRÎRI:

1. Aprobarea dării de seamă a organului de conducere referitor la rezultatele activității pentru anul 2022 și perspectivele dezvoltării pentru anul 2023 – (unanim)
2. Aprobarea raportului anual al Comisiei de cenzori pentru anul 2022- (unanim).
3. Alegerea membrilor Consiliului Societății – (unanim).
4. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori – (unanim).
5. Darea de seamă financiară a Societății pe anul 2022 – (unanim).
6. Repartizarea profitului – (unanim)

**Consiliul Societății**

## Stimați Acționari „NERUDNIC” SA

Consiliul Societății „NERUDNIC” S. A din 08.06.2023 aduce la cunoștința acționarilor convocarea Adunării generale anuale al acționarilor pentru data 15.07.2023 pe adresa: Mun. Chișinău, or. Vatra, str. Plopilor, 5.

### ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă privind rezultatele financiare pentru anul 2022
2. Darea de seamă al consiliului Societății pentru anul 2022
3. Darea de seamă a comisiei de cenzori a societății pentru anul 2022
4. Alegerea comisiei de cenzori (cenzorului).
5. Cu privire la majorarea activelor nete (suplinirea capitalului propriu).

Lista acționarilor cu dreptul de a participa la adunarea generală este întocmită la data de 14.06.2023 de registratorul independent Compania "Registru" S.A.

Acționarii vor putea face cunoștință cu materialele cu privire la ordinea de zi începând cu 05.07.2023, între orele 09.00 – 15.00, în incinta societății: Mun. Chisinau, or. Vatra, str. Plopilor, 5.

Despre convocarea adunării generale acționarilor vor fi înștiințați prin publicarea anunțului în ziarul CAPITAL MARKET.

Se aprobă forma și textul înștiințării ce va fi publicată în presă.

A împuternici directorul Turuta Nicolae cu dreptul de a efectua orice măsură ce ține de convocarea și petrecerea adunării generale.

Se numește comisia de înregistrare în următoarea componență: Rosca T.

**068302944.**

Participanții la adunare vor prezenta buletinul de identitate (pasaport) sau alte documente ce autentifică persoana.

Reprezentanții vor mai prezenta procura autentificată conform legislației în vigoare.

**Consiliul Societății „NERUDNIC”**

## S.A. „Mina din Chișinău”

anunță convocarea Adunării Generale ordinare a acționarilor pe data de 21.07.2023 la orele 10-00 în incinta sediului administrativ al SA „Mina din Chișinău” pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Orheiului 90A.

### ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea raportului financiar al Societății pentru anul de activitate 2022 – raportor contabil-șef Maia Laur;
2. Examinarea și aprobarea raportului de cenzori pentru anul de activitate 2022 – raportor cenzor Martinenco Aurealia;
3. Darea de seamă al Consiliului- și Administratorului Societății privind rezultatele activității anului 2022, raportor – președintele CS Pântea Corneliu, administrator Lungu Sergiu;
4. Aprobarea Planului de activitate al S.A. "Mina din Chișinău" pentru a doua jumătate al anului 2023;
5. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului;
6. Cu privire la majorarea capitalului social prin intermediul emisiei suplimentare de acțiuni;
7. Modificarea și completarea documentelor de constituire.

Acționarii se pot familiariza cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării Generale extraordinare în incinta sediului administrativ al S.A. "Mina din Chișinău" pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Orheiului 90A. Începând cu data de 15.06.2023 pînă la 21.07.2023 între orele 9.00-15.00.

Participanții la adunare prezintă buletinele de identitate, iar reprezentanții lor, procură autentificată conform legislației în vigoare.

Înregistrarea participanților va avea loc începând cu ora 9-00.

**Informații la: tel.: (022)46-58-87, e-mail: mina\_k@mail.ru**

## АО «Электромонтаж-Норд»

Очередным общим собранием акционеров АО «Электромонтаж-Норд» протокол №1 от 25.06.2023

### ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ:

- 1) Отчёт Совета общества за 2022 г. – утверждён
- 2) Отчёт ревизионной комиссии за 2022 г. – утверждён
- 3) Годовой финансовый отчёт за 2022 г. – утверждён
- 4) Выбран состав нового Совета Общества.
- 5) Увеличение уставного капитала АО до 600000 – принято

## Stimați acționari ai SA "Grupa Financiară!"

**Vă informăm despre decizia adunării generale anuale a acționarilor din 09.06.2023 privind plata dividendelor.**

Lista acționarilor care au dreptul să primească dividende este întocmită la data de 09.06.2023. Dividendele vor fi achitate cu mijloace bănești nu mai târziu de 09.09.2023.

Mărimea dividendelor la 1 acțiune va constitui 2,08 lei.

## "DAAC Hermes" SA

### COMUNICAT INFORMATIV

Hotărârile adunării generale ordinare anuale a acționarilor ținută cu prezența acționarilor la 05.06.2023 pe adresa: mun. Chișinău str. Calea Leșilor 10, cvorum 73,78%

### PRIN VOT MAJORITAR AL ACȚIONARILOR, ADUNAREA GENERALĂ:

1. A aprobat darea de seamă anuală a Consiliului Societății conform totalurilor activității în a. 2022.
2. A aprobat darea de seamă financiară anuală a Societății conform totalurilor activității în a. 2022.
3. A aprobat darea de seamă anuală a Comisiei de Cenzori a Societății pentru anul 2022.
4. A aprobat suma totală a profitului net obținut în a. 2022 în cuantum de 114663986 lei. A aprobat Decizia Consiliului Societății din 28.11.2022 și 15.03.2023 privind plata dividendelor în sumă totală de 17447469 lei sau 250 lei la 1 acțiune. A aprobat următorul normativ de distribuire a profitului net pentru anul 2023 – 100% se distribuie pentru dezvoltării Societății sau achitarea dividendelor, cu acordarea împuternicirilor consiliului Societății să adopte decizii intermediare pe chestiunea dată.
5. A aprobat accesarea creditelor și garanțiilor bancare.
6. A aprobat constituirea fidejusiunii și ipotecarea/gajarea bunurilor Societății.
7. A aprobat tranzacția cu conflict de interese privind procurarea 491742 acțiuni emitent Taxi Service SA, la preț de piață 125,72 lei pentru 1 acțiune, stabilit prin raport de evaluare a valorilor mobiliare de evaluator independent. Acționarii interesați în efectuarea tranzacției, prezenți la adunare DAAC-ECO-PLANT SRL și Scerbinschi Igor, ce dețin împreună 73,76%, sunt persoane afiliate vânzătorilor. Decizia a fost adoptată fără participarea la vot a persoanelor interesați în efectuarea tranzacției.
8. A aprobat fondul de plată a membrilor Consiliului Societății și Comisiei de cenzori.
9. A aprobat rezultatele votului cumulativ prin care sa ales pe un termen de 4 ani consiliul Societății în următoare componență Chirtoca Valentina, Șerbinschi Igor, Novicov Vladimир, Goncar Mariana, Hinculov Vladimir".
10. A împuternicit conducerea Societății de a încheia cu compania "AC-Audit" S.R.L. contractul pentru prestarea serviciilor de audit pentru a. 2023 și a stabilit cuantumul retribuției serviciilor.
11. A aprobat autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor de către membrii Comisiei de cenzori a Societății.